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Patříme k hostitelům národní konference Venkov 2011 
Ve dnech 14. až 16. listopadu bude na Sedl-

čansku a Sedlecko-Prčicku probíhat Národní 
konference Venkov 2011. Sejdou se zde zástupci 
samospráv, státní správy i pracovníci organizací 
a privátních subjektů České republiky zabývajících 
se rozvojem venkova. Tématem setkání je současný 
stav i perspektivy venkova. Vzhledem tomu, že kon-
ferenci bude hostit také naše město a kraj, dostala 
příznačné motto a logo „Venkov v Prčici“. 

„Konference chce poskytnout prostor pro se-
tkání aktivních obyvatel venkova, kteří se zabývají 
problematikou rozvoje a perspektivy venkova. Měli 
bychom si říci, v jakém stavu je náš venkov a jakým 
způsobem ho můžeme dále rozvíjet z pohledu ná-
rodních i ekonomických vazeb, ať už s ohledem na 
rozpočtové určení daní, nebo na plánovací období 
Evropské unie od roku 2014,“ řekl předseda pořá-
dající středočeské organizace Spolku pro obnovu 

venkova ČR Radomír Hanačík. Po zkušenostech 
z minulých ročníků odhaduje, že by se akce mohlo 
zúčastnit kolem 350 lidí.

Účastníci konference budou pracovat ve 
čtyřech skupinách rozdělených podle předem 
daných témat: Workshop Venkov a rodina začne 

v Ratměřicích – Vesnici roku 2010 – a pokračovat 
bude návštěvou integrovaného centra sociálních 
služeb v Odlochovicích. Pracovní skupina na 
téma Doprava na venkově zahrnuje přejezd 
vlakem ze Sedlčan do Olbramovic, workshop se 
pak uskuteční ve Štětkovicích. Nad dalším téma-
tem, kterým bude rozvoj a ekonomika venkova, 
se účastníci sejdou ve sportovním a relaxačním 
centru Monínec. Workshop Zemědělství a krajina, 
který se uskuteční na farmě Kunclův mlýn a v ZD 
Krásná Hora, se zaměří na prostupnost krajiny, 
přínos drobných zemědělců i na hospodaření 
velkých družstev a jejich vliv na krajinu. Výstupy 
z každého workshopu jeho účastníci odprezentují 
poslední den konference v Sedlčanech. Součástí 
její závěrečné části bude také formulace návrhů, 
doporučení a závěrů jednání.

Opravy komunikací a ulic
V průběhu září a října byly dokončeny opravy 

povrchů komunikací v Dolním Matějově a část 
komunikací v Sušeticích. Práce prováděla firma 
Údržba silnic Osečany, s.r.o., která předložila 
v rámci poptávkového řízení nejnižší nabídkovou 
cenu. Ta se i tak vyšplhala na částku 980 402 Kč 
vč. 20% DPH.

Ve stejném období probíhaly alespoň základní 
opravy výtluků na místních komunikacích – napří-
klad v Myslkově a Starých Mitrovicích-Vísce.

V rámci rozpočtové kapitoly údržba hřbitovů 
byla zrekonstruována další část hlavního chodníku 
na hřbitově v Sedlci. V příštím roce, podle finanč-

ních možností, by měly být práce na opravách 
chodníku dokončeny. 

Začátkem listopadu proběhla v režii vlastníka 
komunikace – Středočeského kraje – oprava komu-
nikace od Krošíčku do Veletína. Současně s touto 
akcí bylo provedeno položení nového asfaltového 
povrchu na veletínské návsi. 

Podle plánu měly být v letošním roce vybudo-
vány nové komunikace – odbočky v ulici Šanovická 
v Sedlci. Bohužel se prodloužilo jednání o vydání 
stavebního povolení a také poptávkové řízení, takže 
realizace připraveného projektu není s ohledem na 
povětrnostní podmínky vhodná. Svou roli sehrála 

Nový asfaltový povrch v Dolním Matějově

Rozšíření veřejného osvětlení v Sedlci
Vzhledem k rozrůstající se zástavbě v ulici 

Luční v Sedlci byl zpracován projekt na rozší-
ření veřejného osvětlení v této lokalitě. Po vydání 
stavebního povolení byly v říjnu provedeny vý-
kopové práce, pokládka vedení a osazení pěti 
nových osvětlovacích těles.

Osvětlení bylo také vybudováno v prostoru za 
základní uměleckou školou, který je hojně využí-
vanou spojnicí mezi náměstím a ulicí Družstevní. 
Byla zde osazena dvě osvětlovací tělesa a v příštím 
roce se uvažuje o rozšíření o další světelný bod ke 
garážím.                          -red-

také cena, která se za tři odbočky v celkové délce cca 
300 m vyšplhala včetně DPH na částku 2,8 milionu 
korun. V letošním roce budou, pokud počasí dovolí, 
provedeny práce na chodnících (odtěžení přeby-
tečné zeminy, navezení kameniva pro podkladní 
vrstvy, instalace obrubníků a případně položení 
zámkové dlažby) s tím, že samotné komunikace 
budou realizovány v roce 2012.

-red-, foto A. Valsová

Revitalizace Vítkova náměstí
Práce na druhé – západní – etapě revitalizace 

prčického náměstí zatím probíhají dle harmono-
gramu, který byl při přidělení dotace schválen 

Regionální radou regionu soudržnosti střední 
Čechy. Termín dokončení je stanoven na 8. ledna 
2012, ale je zřejmé, že práce, které se nepodaří do-
končit do poloviny prosince, mohou být ohroženy 
očekávanou nepřízní počasí. 

V druhé polovině října byly vysazeny na náměstí 
nové stromy a upravena část budoucí zeleně. Zá-
roveň stále probíhají práce na dláždění povrchů, 
byly téměř dokončeny instalace obrubníků a za-
hájeny práce na poslední části dešťové kanalizace 
před nemocnicí. 

V dalších dnech bude dále pokračovat pokládka 
kostek a velkoformátové dlažby v části náměstí 
a bude instalován mobiliář – lavičky, koše, in-
formační cedule. Součástí projektu je také nové 
dopravní značení, které zahrnuje nejen umístění 

pokračování na str. 4Nové lípy těsně před vysazením
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ZPRÁVY Z RADNICE

Z jednání rady 
města

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 27. 9. 2011
Rozhodla:
− o zahájení kroků k podání žádosti o dotaci na 

projekt „Komunální stroj za účelem zajištění 
úklidu komunikací (snížení prašnosti)“ ze Stát-
ního fondu životního prostředí v rámci Operační 
programu životního prostředí, prioritní osa 2, 
oblast podpory 2.1 – Zlepšení kvality ovzduší 

Schválila:
− zpracování žádosti o dotaci v rámci Operačního 

programu životního prostředí, prioritní osa 2, 
oblast podpory 2.1 – Zlepšení kvality ovzduší 
– nákup samostatného zametacího stroje 
o objemu 2m3 a kropicí a čistící nástavby 

− návrh smlouvy o dílo na zpracování a před-
ložení žádosti o dotace v rámci Operačního 
programu životního prostředí, prioritní osa 2, 
oblast podpory 2.1 – Zlepšení kvality ovzduší 
s firmou Mydland, s.r.o., V Rovinách 520/46, 
Praha 4 včetně cenových podmínek 

− smlouvu o zřízení věcného břemene spočívají-
cího ve zřízení a provozování zařízení distribuční 
soustavy na pozemcích parc. č. 385/3 a st.p.č. 
193/2 v k.ú. Sedlec u Votic za jednorázovou 
úhradu 1.200,-Kč vč. DPH 

− uzavření standardní smlouvy o výpůjčce dotčené 
části pozemku parc. č. 1081/7 k. ú. Prčice za 
podmínek: Doba neurčitá s tříměsíční výpo-
vědní lhůtou, kompenzace za údržbu, dotčený 
pozemek nebude zatížen jakoukoliv stavbou, 
na místě stání a na příjezdu směrem od veřejné 
komunikace v rozteči kol osobního automobilu 
žadatel na vlastní náklady položí zatravňovací 
dlaždice 

− uzavření standardní smlouvy o výpůjčce dotčené 
části pozemku parc. č. 1350 v k. ú. Divišovice 
za podmínek: Doba neurčitá s tříměsíční výpo-
vědní lhůtou, kompenzace za údržbu, dotčený 
pozemek nebude zatížen jakoukoliv stavbou, 
při záměru oplocení bude písemně předložena 
informace Městu Sedlec-Prčice o tomto záměru 
a plot bude bez pevného základu 

− uzavření smlouvy o dílo na rozšíření veřejného 
osvětlení v ulici Luční za 240.000,- Kč +DPH a za 
ZUŠ ke garážím celkem 60.000,-Kč+DPH. 

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 5. 10. 2011
Schválila:
− žádost o povolení výměny kuchyňské linky 

v bytě č. 13 v DPS na vlastní náklady
− vyřazení projektových dokumentací vedených 

v účetnictví města ve výši – účet 018 celkem 
353 383,-Kč a na účtu 019 celkem 2 498 519,-Kč 
v souladu se zákonem č. 128/2000, § 102 odst. 
3), které jsou nadále nevyužitelné či bezpřed-
mětné

− úpravu rozpočtu města 2011 č. 10. – přesun 
20 tis. Kč z kapitoly Projekty do kap. Čertovo 
břemeno

− úhradu příspěvku z rozpočtu města na realizaci 
jednotlivých projektů a aktivit Společenství 
obcí Čertovo břemeno pro rok 2011 ve výši 
19 727,-Kč

Pověřila:
− starostku jednáním s vlastníkem pozemku Pr-

čice, Kvašťovská 207 ve věci uzavření příslušné 

smlouvy o zřízení věcného břemene za jedno-
rázovou úplatu, a to do max. výše 10 000,-Kč 

Doporučila: 
− zařadit dvě žádosti o změnu územního plánu 

města Sedlec-Prčice do evidence žádostí a v pří-
padě zahájení příprav na změnu ÚP nebo nového 
územního plánu města žadatele informovat

Vzala na vědomí: 
− informace starostky k postupu obcí a měst 

Středočeského kraje v otázkách dopravní 
obslužnosti

− informace o využití pozemků parc. č. 1551/1, 
parc. č. 153, parc. č. 155/3, parc. č. 155/6 
vše k. ú. Prčice, které má město pronajaté 
od vlastníka Farmy Prčice, s.r.o., jako možné 
místo pro zřízení odstavného parkoviště pro 
autobusy a pro případné konání kulturních 
a společenských akcí 

− informace starostky k anketnímu dotazníku 
Ministerstva kultury ČR určeného k přípravám 
na rozdělení finančních prostředků v roce 2012 
z Programu regenerace Městské památkové 
zóny a městské památkové rezervace

− zprávu České školní inspekce o provedené 
státní kontrole v souladu se školským zákonem 
na Základní škole a Mateřské škole Sedlec-Pr-
čice s výsledkem bez připomínek a zjištěných 
závad

− informace starostky o změnách v rozpočtu 
projektu „Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ 
Sedlec-Prčice“ 

− pozvání starostky na koncert v kostele sv. Je-
ronýma v Sedlci v rámci festivalu Podblanický 
hudební podzim 2011 

− informace starostky k rekonstrukci Vítkova ná-
městí v Prčici – západní část – úprava projektu, 
podání žádosti a finanční otázky

Vydala: 
− stanovisko k žádosti o prodej stavebního 

pozemku v Sedlci parc. č. 374/5 v k.ú. Sedlec 
u Votic.

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 11. 10. 2011
Schválila:
− úhradu nákladů na opravy letošních rozsáhlých 

havárií na veřejném vodovodu JUSPR 
− standardní smlouvu o výpůjčce části obecního 

pozemku parc. č. 746/3, k. ú. Jetřichovice – část 
přiléhající k nemovitosti na stpč. 8, k. ú. Jetři-
chovice, za podmínek: Smlouva uzavřena na 
dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, 
kompenzace za údržbu pozemku, dotčený poze-
mek nebude zatížen stavbami ani oplocením

− na základě oslovení Probační a mediační služby 
Benešov výkon obecně prospěšných prací jako 
výkon výchovného opatření pro klienty DD 
v Luční ulici a schválila vhodné lokality pro 
provedení prací

− opravu návsi ve Veletíně a opravy místní ko-
munikace Myslkov-Vratkov z rozpočtu města 
z kapitoly opravy komunikací s 90 denní splat-
ností faktur 

− finanční spoluúčast z rozpočtu města z kapitoly 
kultura na konferenci „Venkov 2011“ ve výši 
10 000,- Kč a poskytnutí drobných věcných 
darů za účelem prezentace města – propisky, 
pohledy…

− výzvu k podání nabídky od firmy Projekta Tábor 
na zpracování pasportu vodovodu v Kvasejo-
vicích

− osazení vodoměrů a platbu vodného ve  výši 
34,02 Kč/m3 odběrateli pitné vody z veřejných 

vodovodů v Kvasejovicích a ve Vrchoticích od 
1. 1. 2012

− rozšíření Povolení Krajského úřadu Středo-
českého kraje, odboru životního prostředí 
a zemědělství k provozování vodovodu pro 
veřejnou potřebu pro provozovatele Služby 
Sedlec-Prčice o vodovod Vrchotice, Kvasejo-
vice, JUSPR, Přestavlky a Měšetice

− úpravu rozpočtu města 2011 č. 11 dle jed-
notlivých kapitol – v příjmové části rozpočtu 
navýšení o 50 473,- Kč a ve výdajové části 
navýšení o 44 973,- Kč 

Pověřila:
− starostku jednat se společností Lesy ČR, s.p., 

o odkoupení ochranných pásem u vrtů a studní 
pro místní vodovod na Kvašťově, a to za cenu 
odpovídající právním předpisům

− starostku k úkonům vedoucím k dokončení le-
galizace veřejného vodovodu v Kvasejovicích 
a ve Vrchoticích 

Doporučila: 
− zastupitelům schválit prodej části obecního 

pozemku parc. č. 746/3, k. ú. Jetřichovice, 
přiléhající k stpč. 8, za podmínek: Prodejní 
cena ve výši 90,-Kč/m2 s tím, že náklady spo-
jené s převodem nemovitosti a odměřovacím 
geometrickým plánem hradí žadatel, oplocení 
vzhledem k dopravní bezpečnosti bude max. 
1,20 m vysoké

− zveřejnit záměr výpůjčky pozemku parc. č. 
25/1, k. ú. Nové Dvory 

− zastupitelům schválit přijetí dotace z Regio-
nálního operačního programu Střední Čechy 
na projekt „Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ 
Sedlec-Prčice“ a učinit rozpočtové opatření

Vzala na vědomí: 
− informace starostky k připravované konferenci 

„Venkov 2011“
− informace starostky k projektu „Přístavba 

výtvarného ateliéru ZUŠ Sedlec-Prčice“ 
− informace starostky o nákupu dárkových 

poukazů
Jednala: 
− o žádosti společnosti Monínec s.r.o., s tím, že  

k jednání budou vyzvány všechny zúčastněné 
strany 

− jako valná hromada společnosti Služby Sedlec-
-Prčice s.r.o. 

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 18. 10. 2011
Rozhodla: 
− o krytí finančních nákladů na spotřebu vody 

za 3. čtvrtletí roku 2011 v SDH Uhřice se 
spoluúčastí města v max. výši 5 000,- Kč 

Schválila:
− status města jako oficiálního pořadatele spor-

tovní akce běhu do vrchu „SEDLECKO-PR-
ČICKÝ TRHÁK“ s tím, že žadatel J. Slabý je 
pověřen jako osoba zodpovědná za zajištění 
této akce včetně dopravně-bezpečnostního 
hlediska 

− poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu 
města na sportovní akci běhu do vrchu 
„SEDLECKO-PRČICKÝ TRHÁK“ v celkové 
výši 4 500,- Kč

− prodloužení nájemní smlouvy na byt v čp. 329 
v Sedlci o dva roky na dobu určitou do 31. 10. 
2013 za stávajících podmínek

− podání žádostí o dotace z fondů Středočes-
kého kraje pro rok 2012 – Fond rozvoje obcí 
a měst – záměr na celkovou rekonstrukci 
mateřské školy a Fond životního prostředí + 
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zemědělství s kombinací se Státním fondem 
životního prostředí – vybudování vodovodu 
Vrchotice-František a Měšetice

− nabídku společností GEFOS, a.s., Plánská 
1854, České Budějovice na provedení inven-
tarizace stávající dokumentace veřejného 
vodovodu Sedlec-Prčice (JUSPR) za 16 650,- 
Kč + 20 % DPH a její digitalizaci dle ostatních 
podmínek nabídky 

− úpravu rozpočtu města na rok 2011 č. 12 
–  kapitolu investice rozšíření vodovodních 
sítí snížit o 95 000,-Kč a kapitolu opravy vo-
dovodu navýšit o 95 000,-Kč 

Doporučila: 
− doporučila zastupitelům schválit přijetí dotace 

na projekt „Rekonstrukce místních komunikací 
Sedlec-Prčice“ celkovým rozpočtem projektu 
14 864 576,48 Kč včetně spoluúčasti města 5,44 
mil. Kč, která bude zahrnuta do rozpočtu na 
rok 2012

Vzala na vědomí: 
− informace starostky k projektu „Rekonstrukce 

místních komunikací Sedlec-Prčice“
− zprávu ze zápisu z dílčího přezkoumání hos-

podaření města za rok 2011 provedeného dne 
12. 10. 2011 pracovníky Krajského úřadu Stře-
dočeského kraje s výsledkem: Nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky

− stanovisko Pozemkového fondu ČR k žádosti 
o bezúplatný převod vážních domků do ma-
jetku města

− informace ředitele Základní školy a Mateřské 
školy o poskytnutí ředitelského volna dne 
18. 11. 2011

− informace starostky z jednání na státním 
podniku LESY ČR v Táboře ve věci zřízení 
věcného břemene na lesních pozemcích nad 
Kvašťovem

− informace starostky k havarijnímu stavu 
střechy na DPS s návrhy na opravy 

Vydala: 
− stanoviska vedoucí k narovnání majetkopráv-

ních vztahů u obecních komunikací v Nových 
Dvorech a ve Veletíně s vlastníky pozemků

− doporučení ke způsobu opravy mostku v Kva-
sejovicích. 

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 25. 10. 2011
Schválila:
− podpis dodatku ke smlouvě o provozování 

vodovodní sítě a příslušenství mezi Městem 
Sedlec-Prčice a spol. Služby Sedlec-Prčice 
v čl. III. – Předmět smlouvy, kdy bude v dodatku 
specifikován rozsah vodovodní sítě vč. číselných 
identifikačních údajů z majetkové a provozní 
evidence vodovodu JUSPR a budou zde zařazeny 
vodovody Kvasejovice a Vrchotice 

− uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene 
pro ČEZ Distribuce (strana oprávněná) č.  V-12-
6007029/003 na zřízení a provozování zařízení 
distribuční soustavy na dotčené nemovitosti 
– pozemku parc. č. 1114 v k. ú. Prčice.

− zahájení přípravných prací na realizaci sedlové 
střechy na objektu DPS včetně podpisu smlouvy 
o dílo za cenu dle předložené nabídky – sedlová 
střecha bez dozděných štítů – cena vč. DPH 
a všech nutných prací a dodávek materiálu 
– 682 884 Kč

− návrh bytové komise na postup při oslovení 
zájemců o uvolněný byt v DPS

− konání divadelního představení „Na správné 
adrese“ v podání herců divadelní společnosti 
Háta Praha, dne 25. 5. 2012 od 19 hod. v kul-
turním sále při ZŠ Sedlec-Prčice a zároveň cenu 
vstupného 180 Kč/osoba

− zveřejnění záměru prodeje části pozemku 
parc. č. 390 v k. ú. Uhřice u Sedlce o rozloze 
cca 200 m2

− vyřazení majetku z evidence ZŠ Sedlec-Prčice 
– kuchyně – dle předloženého návrhu. Část 
majetku bude předána k ekologické likvidaci, 
část využita v jiných provozech 

− zrušení poptávkového řízení na výstavbu komu-
nikací v lokalitě ul. Šánovická s tím, že realizace 
stavby bude znovu řešena na jaře roku 2012

− zařazení záměru částečné opravy „Ateliér Prčice“ 
do žádosti o dotaci v rámci Programu regene-
race MPZ a MPR ministerstva kultury a zároveň 
zařazení drobných oprav církevních objektů dle 
závazných stanovisek do této žádosti

− výstavbu parkoviště v ul. Družstevní v rozsahu 
5 parkovacích míst pro potřeby spol. Služby 
Sedlec-Prčice s tím, že realizaci provedou 
Služby Sedlec-Prčice, s.r.o., za nabídkovou 
cenu 38 772 Kč vč. DPH

Pověřila:
− starostku podpisem dodatku ke smlouvě o pro-

vozování vodovodní sítě města mezi Městem 
Sedlec-Prčice a spol. Služby Sedlec-Prčice

− členy SDH Nové Dvory provedením prací dle 
rozhodnutí o kácení stromů vydaného MěÚ 
Sedlec-Prčice 

− starostku přípravou realizace akce Oprava 
střechy na objektu DPS v souladu se staveb-
ním zákonem

− starostku jednáním s firmou Projekta Tábor 
a firmou Gefos České Budějovice o případné 
slevě z nabídkové ceny na zaměření a digitalizaci 
podkladů k vodovodu JUSPR

− starostku oslovením vlastníků pozemku parc. 
č. 351/1 v k. ú. Sedlec u Votic ve věci odkoupení 
části pozemku o výměře cca 150 m2 pro zajištění 
průjezdnosti místní komunikace 

Doporučila: 
− standardní postup ve věci žádosti o změnu 

územního plánu
− starostce projednat s ředitelem ZŠ a MŠ Sedlec-

-Prčice další fungování školské rady 
− řediteli ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice zjistit reálné 

prodejní ceny u majetku navrženého k prodeji 
– viz vybavení kuchyně 

− zařadit do rozpočtu města na rok 2012 pro-
středky na rekonstrukci bytu v čp. 42 v Jetřicho-
vicích (461 299 Kč vč. DPH) a na rekonstrukci 
objektu čp. 92 v Prčici (1,3 mil. Kč)

Vzala na vědomí: 
− žádost o zařazení pozemků v k. ú. Sedlec u Votic 

do změny územního plánu
− zprávu o registrovaných pohledávkách k 30. 9. 

2011
Zamítla: 
− nabídku firmy JAS AIR Hluboká nad Vltavou na 

výrobu velkoplošné letecké fotografie města 
Odložila:
− rozhodnutí o jmenování člena školské rady na 

tříleté období – od prosince 2011 
Stanovila:
− podmínku v případě prodeje části pozemku 

parc. č. 390 v k. ú. Uhřice u Sedlce – zřízení 
věcného břemene pro oprávněného – Město 
Sedlec-Prčice na vedení, opravy a údržbu plá-
nované dešťové kanalizace a jejich součástí

− termín konání zasedání zastupitelstva města 
na 10. 11. 2011.

Z REGIONU

Naše žádosti o dotace byly kladně vyřízeny
Na jaře letošního roku byly vyhlášeny výzvy 

k předkládání žádostí o dotace z Regionálního 
operačního programu střední Čechy v oblasti 
školství a na opravy místních komunikací. 

Město Sedlec-Prčice těchto výzev využilo a před-
ložilo na Regionální radu regionu soudržnosti střední 
Čechy žádost o dotační prostředky na projekty: 
Rozšíření výtvarného ateliéru ZUŠ Sedlec-Prčice 
a Oprava místních komunikací v Prčici. 

Projekt na rozšíření výtvarného ateliéru, který 
zpracovala firma Komba-tech Sedlčany, obsahuje 
nejen propojení stávající budovy ZUŠ s objektem 
bývalého čalounictví tak, aby v meziprostoru vznikl 
nový výtvarný ateliér, ale zahrnuje také práce na 
odvodnění budovy umělecké školy, která není od-
izolovaná a vzlínající vlhkost ji velice poškozuje, 
a na vybudování venkovního pódia, zázemí pro 
žáky a vytvoření dílny pro umístění keramické 
vypalovací pece. Celkové náklady na projekt jsou 

pokračování na str. 4 Studie budoucí podoby nového výtvarného ateliéru ZUŠ

dokončení ze str. 2
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Nového povrchu i svodidel podél Prčického 
potoka se dočkají v Blatecké ulici

dokončení ze str. 1

Patříme k hostitelům
národní konference Venkov 2011 

cca 5,4 milionu korun. Projekt a žádost prošly 
kontrolou formálních náležitostí a přijatelnosti 
a následně, po provedení bodového hodnocení, 
byly doporučeny k financování. Doporučení bylo 
potvrzeno rozhodnutím regionální rady, kterým 
byla Městu Sedlec-Prčice dotace přiznána. Rea-
lizace projektu bude zahájena v jarních měsících 
roku 2012 po vyřešení všech administrativních 
náležitostí a výběru dodavatele stavby.

dokončení ze str. 3

Revitalizace Vítkova náměstí

dokončení ze str. 1
svislých dopravních značek, ale také vodorovné 
značení včetně přechodů pro chodce. 

Problémem stále zůstává již mnohokrát probí-
raný a stále nerespektovaný dopravní systém na 
náměstí. V již zrealizované části (stejně jako bude 
na části druhé) je jednosměrný provoz. Vozidla do 
plochy náměstí mají najíždět ve spodní části (proti 
hospodě U Škrpálu) a výjezd z náměstí je nahoře 
(proti kostelu). Druhá strana bude mít systém 
opačný – nájezd u kostela a výjezd nad hospodou 
U Škrpálu. Vinou některých řidičů došlo již ke 
kolizním situacím, při kterých byly poničeny jed-
nak sloupky podél komunikace a také mohlo dojít 
k vážnějšímu střetu samotných vozidel. 

Druhým problémem je parkování vozidel na 
místech, která k tomu nejsou určena. Část plochy 
je stále oddělena provizorními kovovými tyčemi 
a budou zde osazeny květináče a lavičky. Na druhé 
polovině – od kašny k informačnímu centru – však 
řidiči parkují dál, což nijak nesvědčí povrchu. Ne-
dochází k jeho propadání, ale některá z vozidel na 
řezané dlažbě zanechávají svůj podpis – stopy po 
vyteklém oleji, které nelze jednoduše odstranit.

Dovolím si proto upozornit řidiče, kteří nere-
spektují dopravní značení a také ty, kteří parkují, 
kde nemají, že po otevření druhé poloviny náměstí 
budou pravidelně prováděny kontroly Policií ČR. 
A s kontrolami, mimo upozornění, budou přicházet 
i sankce. 

Mirka Jeřábková, foto A. Valsová

Organizátoři konference – MAS Krajina srdce a 
Sdružení obcí Sedlčanska – však pro účastníky při-
pravili také „odpočinkový den“, kdy budou cestovat 
po našem kraji a blíže poznávat jeho krásy, historii, 
tradice i žhavou současnost. V rámci programu se 
setkají také se starostkou města Sedlec-Prčice Mi-
roslavou Jeřábkovou a večer pro ně bude připravena 
„okružní poznávací jízda po krásách našeho města“ 
– v jednotlivých restauračních zařízeních (Pension 
Dalmo, restaurační pivovar Vítek z Prčice, Dandy 
bar, Hospoda U Škrpálu, Hostinec v Prčicích) pro ně 
bude připraven pestrý kulturní program (v každém 

zařízení jiný žánr), aby se mohli u nás dostatečně 
pobavit i posilnit.

Národní konferenci Venkov 2011 pořádá Spo-
lek pro obnovu venkova ČR v rámci Celostátní sítě 
pro venkov, zřízené Ministerstvem zemědělství 
ČR v součinnosti s Národní sítí místních akčních 
skupin ČR. Dalšími partnery konference budou 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Ministerstvo 
životního prostředí ČR a Ministerstvo dopravy 
ČR. Konference naváže na jednání, která se 
uskutečnila v roce 2009 v Holešově a v roce 2010 
v Lázních Bělohrad.

Jaroslava Tůmová a Alice Valsová

Nové povrchy a stromy před prčickou školou

Projekt na opravu místních komunikací musel 
splnit kritéria a požadavky výzvy k předložení žádosti 
o dotace, tzn., že místní komunikace do projektu 
zahrnuté musely jednak propojovat silnice vyšší 
třídy (krajské), musely vést k podnikatelským sub-
jektům byť místního významu a zároveň propojovat 
zařízení občanské vybavenosti. Přestože na našem 
území je velká většina místních komunikací a ulic 
ve špatném stavu, pouze malá část z nich splnila 
dané požadavky. Proto byly vytipovány ulice Za-
hradní, Příčná, Táborská a Blatecká v Prčici, které 
jednak propojují krajské komunikace procházející 

Prčicí, a jednak vedou k sídlům některých živnost-
níků a podniků. Blatecká ulice navíc navazuje na 
komunikaci Ke Stadionu, čímž splnila kritérium 
přístupu k občanské vybavenosti – hřišti, Zahradní, 
Příčná a Táborská pak umožňují přístup na náměstí 
a tím i ke kostelu, dětskému domovu… Projekt oprav 
uvedených komunikací nepočítá pouze s úpravami 
povrchů a vybudováním chodníků, ale zahrnuje také 
celkovou opravu vodovodního vedení v ulicích, 
opravu dešťové kanalizace a zřízení zelených od-
dělovacích pásů. V Blatecké ulici je navíc navrženo 
dopravně-bezpečnostní opatření – osazení svodidel 
podél Prčického potoka.

Přesto, že zájem o dotační prostředky z této 
výzvy byl veliký a naše šance nevysoké, podařilo 
se projít kontrolou formálních náležitostí a také 
získat vyšší bodové hodnocení projektu, což zna-
mená, že i druhá žádost města byla doporučena ke 
schválení a následně regionální radou potvrzena 
k financování. 

Náklady na uvedenou rekonstrukci komunikací 
jsou s ohledem na opravy vodovodu, kanalizace 

Část ulice Příčná

a ostatní práce vysoké. Celkem se jedná o náklady 
ve výši 14,8 milionu korun, z čehož dotace bude 
tvořit 63%, tedy cca 9,4 milionu. Zbývajících 5,4 
milionu tvoří jednak spoluúčast města (cca 3,5 mil. 
Kč) a také neuznatelné náklady, mezi které patří 
právě finance na vodovodní a kanalizační řad (cca 
1,9 mil. Kč). I tento projekt bude realizován v roce 
2012 po vyřešení administrativních náležitostí 
a výběru dodavatele.

-red-, foto A. Valsová

Vliv dálnice D3 na životní prostředí 
– pozvánka na veřejné jednání

Dne 24. 11. 2011 se od 14.30 hod. koná v di-
vadelním sále při ZŠ Sedlec-Prčice, Školní 160, 
257 91 Sedlec-Prčice veřejné projednání posudku 
a současně dokumentace „D3-Středočeská část“ 
– vliv na životní prostředí.

Veřejného projednávání se mimo zástupců 
ministerstva pro místní rozvoj zúčastní také zpra-
covatelé dokumentace vlivu na životní prostředí, 
kteří budou odpovídat na dotazy a připomínky 
přítomných.                                                                -red-

Pro žíznivé bude na náměstí kamenné pítko
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Upozornění na plánované kontroly vodovodních 
a kanalizačních přípojek

Provozovatel veřejného vodovodu a kanalizace 
společnost Služby Sedlec-Prčice, s. r. o., přistoupí 
v nejbližším období ke kontrolám vodovodních 
přípojek včetně vodoměrů připojených na ve-
řejný vodovod města a ke kontrolám přípojek 
kanalizace a napojení stávajících jímek a septiků 
na kanalizační řad.

Důvodem jsou veliké ztráty dodávané pitné vody, 
které nezpůsobují pouze poruchy vodovodu. Ome-
zováním „černých odběrů“ se předpokládá zlep-
šení ekonomiky provozu a ochrana před možným 
výskytem sekundárního znečišťování pitné vody 
ve veřejném vodovodu neoprávněnými propoje-
ními vnitřních individuálních rozvodů z vlastních 
zdrojů vody s přípojkou na veřejný vodovod, což 
je z hlediska zákona o vodovodech a kanalizacích 
č. 274/2001 Sb., v platném znění a z hlediska zá-
kona o ochraně veřejného zdraví č. 258/2000 Sb., 
v platném znění, nepřípustné. 

Ke zjištěným černým odběrům, které budou 
v rozporu s uzavřenou písemnou smlouvou o do-
dávce pitné vody nebo budou zjištěny i bez uzavřené 
písemné smlouvy, bude přistupováno v souladu 
§ 32 zákona o vodovodech a kanalizacích, kde 
je tato skutečnost kvalifikována jako přestupek, 
za který může obecní úřad obce s rozšířenou 
působností uložit pokutu až do výše 100 000 
Kč.  Další, smluvní sankce může být uložena na 
základě uzavřené písemné smlouvy o dodávce 
pitné vody a provozovatel veřejného vodovodu 
může uplatňovat náhrady ztrát v souladu s § 10 
zákona o vodovodech a kanalizacích.

Neoprávněným odběrem pitné vody je odběr:
 a) před vodoměrem,
 b) bez uzavřené písemné smlouvy nebo v roz-

poru s ní,
 c) přes vodoměr, který v důsledku zásahu odbě-

ratele odběr nezaznamenává nebo zaznamenává 
odběr menší, než je odběr skutečný,

 d) přes vodoměr, který odběratel nedostatečně 
ochránil před poškozením.
Na základě zjištění, že množství navážených 

odpadních vod na městskou ČOV neodpovídá sku-
tečnému počtu žump ve městě a místních částech, 
bude zahájeno jednání o provedení revizí těchto 
zařízení prostřednictvím vodoprávního úřadu MěÚ 

Sedlčany. Podnět k provedení kontroly bude dán 
Městským úřadem Sedlec-Prčice s odůvodněným 
podezřením na instalované přepady ze žump do 
místních vodotečí, čímž dochází ke zhoršování 
kvality povrchových vod, zhoršování životních 
podmínek na území města a současně i k únikům 
finančních prostředků za likvidaci odpadních vod 
na městské ČOV, kam by měly být splaškové vody 
z jímek naváženy fekálním vozem.

Dle současné legislativy musí mít stávající 
funkční septiky platné povolení k vypouštění 
odpadních vod do vod povrchových nebo pod-
zemních od místně příslušného vodoprávního 
úřadu a musejí být dle platných zákonných no-
rem vybaveny biologickým dočišťovacím stupněm 
(zemní filtr apod.).

Provozovatel veřejné kanalizace – Služby Sed-
lec-Prčice, s.r.o., provede na základě ustanovení 
zákona o vodovodech a kanalizacích kontrolu 
kanalizačních přípojek s cílem zjistit, zda nejsou 
do veřejné kanalizace ve větší míře odváděny 
odpadní vody přes septiky nebo žumpy, což je 
z hlediska technologie čištění odpadních vod na 
městské ČOV nepřípustné. Zároveň by neměly 
být do splaškové kanalizace v místech s výhradně 
splaškovou kanalizací odváděny srážkové vody ze 
střech, zpevněných ploch apod. U nemovitostí, kde 
k tomuto dochází, lze odvod srážkových vod podle 
zákona zpoplatnit. Tento postup bude Město Sedlec-
-Prčice pro další období zvažovat, protože zatížení 
ČOV dešťovými a balastními vodami je neúměrné 
a náklady na čištění a vypouštění odpadní vody se 
tím zásadně zvyšují.

Vzhledem k uvedeným skutečnostem vyzýváme 
občany města, kteří nemají vodovodní a kanalizační 
přípojky provedeny v souladu s platnou legislativou, 
aby situaci napravili. Tato výzva se vztahuje i na 
majitele nemovitostí, kteří pro likvidaci splaškových 
vod užívají žumpy s přepadem, případně septiky bez 
povolení k vypouštění odpadních vod. Nápravou 
a uvedením do řádného stavu se můžete vyhnout 
závažným finančním postihům.

M. Jeřábková

Pozvánka na Farmářský trh v Prčici
Zveme všechny tvůrčí lidi i ty, kteří chtějí dobře 

nakoupit na Farmářské předvánoční trhy, které se 
konají v sobotu 26. 11. 2011 od 10 do 16,30 hodin 
na Vítkově náměstí v Prčici.

Jako prodejci jsou vítáni výrobci a prodejci do-
mácích výrobků (šitých, pletených, háčkovaných, 
výšivek), košíků, keramiky, mašlovaček a jiných 
tradičních domácích potřeb, dále hrnčíři, kováři, 
výrobci svíček, medu a medových výrobků, advent-
ních věnců a ostatních vánočních dekorací, výrobci 
sýrů, pekaři, řezníci, cukráři, prodejci čajů, ovoce, 
zeleniny, čokolády, koření... 

Každý může přijít prodat svůj domácí výrobek 
(i bez ŽL).

Zveme také zájemce o koupi. Přijďte dobře nakou-
pit i pořídit originální vánoční dárek pro své blízké. 
Po ukončení trhu proběhne na náměstí rozsvícení 
vánočního stromu s kulturním programem.

Bližší informace pro prodejce podá paní Jaro-
slava Trpková, tel.: 737 766 889, email: Jarosla-
va.Trpkova@seznam.cz

Další farmářské trhy na Vítkově náměstí v Prčici 
se budou konat v březnu roku 2012.

-red-

Zkvalitňování zelených stezek 
Greenways Čertovo břemeno

V měsíci září 2011 proběhla již sedmá výzva pro 
odevzdání projektů v rámci Programu LEADER, 
který administruje občanské sdružení MAS Krajina 
srdce z Mladé Vožice. Do opatření číslo 6 s názvem 
„Území zpřístupněné účastníkům cestovního 
ruchu“ byl Společenstvím obcí Čertovo břemeno 
předložen projekt „Zkvalitňování zelených stezek 
Greenways Čertovo břemeno“. Bohužel z důvodu 
nedostatku finančních prostředků bude náš projekt 
podpořen pouze částečně. Nicméně i s přidělenou 
dotační částkou ve výši 109 tisíc Kč se nám podaří 
realizovat většinu záměrů, jen některé v omezené 
míře. A co na území mikroregionu v příštím roce 
konkrétně vykonáme? Výsledkem budou tři cílové 
aktivity: 

1. Vznik nové Naučné stezky J. E. Kypty 
okolím Borotína. Cílem naučné stezky je vytvořit 
nenáročnou procházku okolím Borotína v délce cca 

3,5 km, která by volně navazovala na stávající pěší 
turistické trasy a cyklotrasy a nevyužívané obecní 
komunikace. Stezka povede většinou starými úvo-
zovými cestami a součástí vycházkového okruhu 
bude možnost prohlídky zříceniny hradu Borotín 
zvaného Starý zámek. 

2. Doplnění 15 ks infopanelů na Naučné 
stezce Vyhlídková trasa Střezimíř. Tato naučná 
stezka v okolí Střezimíře je již vytvořena, ale zatím 
jsou na ní pouze dvě vyhlídková místa s panora-
matickými panely. 

3. Obnova a doplnění drobného turistického 
mobiliáře (např. infopanely, lavičky, rozcestníky, 
posezení) v rámci turistických tras Greenways 
Čertovo břemeno. Snahou našeho svazku obcí 
je průběžná kontinuální údržba pěších, cyklotu-
ristických, naučných a běžkařských tras, jejich 
rozvoj, propagace a zkvalitňování navazujících 

služeb. Myslíme si, že pravidelná každoroční péče 
o greenways na území mikroregionu se projevuje 
ve zvyšování návštěvnosti a spokojenosti uživatelů 
stezek. Na území Města Sedlec-Prčice se budou 
na náměstí v Sedlci a v Prčici instalovat turistické 
rozcestníky a v pěti osadách (Chotětice, Vozerovice, 
Divišovice, Myslkov a Kvasejovice) budou vymě-
něny dnes již nevyhovující textové části stávajících 
informačních panelů. 

Zdeněk Sedláček, pečovatel-poradce Spole-
čenství obcí Čertovo břemeno, foto autor

Městské sady v Jistebnici slouží i cyklistům
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Máme 12 nových občánků
Dvakrát do roka ožije obřadní síň městského úřadu dětským smíchem 

i pláčem, dvakrát do roka se tu sejdou rodiče se svými malými potomky 
a slavnostně je uvedou do života. Dvakrát do roka pořádá Město Sedlec-
-Prčice vítání občánků. Letos na podzim se vítání konalo v pondělí 17. října 
a sešlo se celkem 12 nových občánků, kteří se v uplynulém období narodili 
do našeho města.

Slavnost zahájila matrikářka města Hana Kratochvílová přečtením 
jmen nových občánků, poté potěšily všechny přítomné pásmem písniček 
a básniček dívky ze Základní školy Sedlec-Prčice pod vedením učitelky 
Lenky Farové. O náročném a zodpovědném, ale nesmírně krásném úkolu 
rodičovství hovořila ve svém proslovu starostka města Miroslava Jeřábková. 
Mimořádnost okamžiku podtrhl i nový prapor města Sedlec-Prčice, který byl 
v obřadní místnosti vyvěšen, to však naši nejmladší občánci ještě nechápali. 
Nevěděli, že se jejich rodiče zapisují do pamětní knihy města, možná ani 
netušili, že pózují před fotoaparátem v kolébce. Potěšil je ale jistě malý dárek, 
který obdrželi – plyšová hračka.

Do našeho města přibylo šest děvčátek a šest chlapečků, jsou to krásné, 
silné, zdravé děti plné života. Láskyplná náruč maminčina a starostlivá péče 
tatínkova je chrání před všemi nástrahami. Přejme jim, aby jim život přinášel jen 
samé radosti, a když se objeví nějaký ten mráček, nechť ho umí zvládnout.  

Foto a text Alice Valsová

 Z leva: Nikolka Levová – Měšetice, Šimon Lukáš – Sedlec, Johanka 
Jindráková – Šanovice, Matěj Jankovský – Prčice.

Z leva: Barborka Vopatová – Sedlec, Filípek Hejkal – Jetřichovice, Jarou-
šek Teřl – Sedlec a Matěj Chocholoušek – Sedlec.

Z leva: Vojtíšek Třešnička – Divišovice, Natálka Suková – Nové Dvory, 
Karolínka Neméthová – Sedlec, Rozárka Stiborová – Bolešín.

Rozsvícení vánočního stromu
Dny se nezadržitelně krátí, podzimní chlad 

prostupuje tělem a člověk se stále raději uchyluje 
do bezpečí a tepla domova. Je konec slunným dnům, 
posezení s přáteli na vyhřátých zahrádkách, je ko-
nec lelkování venku. Choulíme se pod svrchníky, 
zebou nás ruce i nos a pokradmu se poohlížíme 
po kalendáři. Blíží se poslední měsíc v roce, blíží 
se advent. Dávno však toto období přestalo být 
časem uvolnění, přástek, draní, časem pohádek 
a romantických příběhů. Naopak, člověk ve své 
zlomyslné vynalézavosti na sebe vymyslel to, čemu 
se souhrnně říká předvánoční šílenství. Znáte to 
– nákupy, úklid, honění se za resty, zkrátka stres. 
Jakoby ani nepřicházelo nejkrásnější a nejpožeh-
nanější období v roce, čas radosti, rozjímání, čas 
přátelských setkání. 

Na jedno takové přátelské setkání bychom 
vás chtěli pozvat i my. V našem městě společně 
již počtvrté rozsvítíme vánoční strom a zahájíme 
advent, a to hned dvakrát. V pátek 25. listopadu se 
v 17 hodin společně sejdeme na náměstí v Sedlci. 
Tradičně tu pro vás budou připravena vystoupení 
našich nejmenších, vyslechneme si pěkné básničky 
i písničky, děti nám zatancují, zazní i moudrá slova 

z úst P. Františka Masaříka a pak letos poprvé roz-
svítíme náš vánoční strom. Chybět samozřejmě 
nebude ani adventní světlo do vašich domovů, 
proto si přineste svíčku či lampiónek.

Druhé rozsvícení pak proběhne o den déle, v so-
botu 26. listopadu na náměstí v Prčici. I zde, po 
skončení prvního farmářského trhu, tedy asi kolem 
16,30 hodin, slavnostně rozsvítíme vánoční strom 
a i zde proběhne krátký kulturní program.

Ať už dáte přednost pátečnímu sedleckému 
termínu, nebo snad využijete sobotního farmář-

Výlovy jsou tu
Měsíc říjen je také měsícem výlovů, a i když 

nejsme typicky rybářským krajem, rybníků, a tudíž 
i výlovů je u nás dost. Tradičně největší a nejnavštěvo-
vanější je výlov Prostředního vrchotického rybníka, 
který obhospodařuje firma Forest Fish. Letos se konal 
v sobotu 22. října, kdy za poměrně zdařilého počasí 
oblíbenému rybářskému divadlu přihlížely z hráze 
rybníka stovky zvídavých návštěvníků. Naprázdno 
nevyšli ani milovníci rybích pochoutek, v areálu se 
opět připravovaly ryby smažené, pečené i výborná 
rybí polévka. A kdo nechtěl stát ve frontě, mohl si 
rybu zakoupit a upravit si ji doma dle vlastní chuti. 
K mání tu byli jak nádherní kapři, tak i okouni, líni, 
tolstolobici a amuři. Jak mi sdělil zástupce firmy 
Ing. Zdeněk Bečvář, k 31. říjnu měla firma Forest 
Fish sloveny již tři chovné rybníky a jeden sedmi-
hektarový na svůj výlov ještě čekal. Firma má své 

ského trhu a zavítáte do Prčice, jistě prožijete krásné 
chvilky prodchnuté neopakovatelnou předvánoční 
atmosférou. Advent totiž k takovým okamžikům 
přímo vybízí.

Alice Valsová

pokračování na str. 7



6 strana Náš domov číslo 259, listopad 2011 číslo 259, listopad 2011 Náš domov strana 7

sádky, a proto část ryb před Vánoci prodává na 
stáncích sama, větší část výtěžku jde ale na vel-
koobchod. Jaká bude letošní úroda, to se uvidí až 
po vylovení posledního rybníku, ale ve Forest Fish 
jsou už teď spokojení, „rozhodně bude lepší než ta 
loňská,“ říká Zdeněk Bečvář. 

Chovem ryb se zabývá také největší zemědělský 
podnik v našem kraji – Farma Prčice, spol. s r.o. Hos-
podaří na 14,5 ha vodní plochy. Největší rybník je 
rybník Kamenný mezi Prčicí a Divišovicemi (bývalé 
koupaliště) s výměrou 2,8 ha. Správu rybníků a chov 
ryb má na farmě na starosti Ing. Miroslav Pištěk, 
ten mi také poskytl následující informace: „Letošní 
výlovy začaly již 15. 10., rybníky máme vyloveny ze 70 % 

dokončení ze str. 6 (k 31. 10.), ukončení výlovů plánujeme do 15.11. Část  
ryb prodáváme ve vlastní režii (asi 20 %), ale větší 
část prodáváme větším rybářstvím, jako je například 
ESOX – štičí líheň Tábor. Letošní rok hodnotíme, co 
se přírůstku u ryb týče, jako jeden z lepších, vody přes 
léto bylo dost a ryba „brala“ krmení dobře.“

Letošní rok byl prý pro chov ryb dobrým rokem, 
to by se mělo odrazit jak na kvalitě rybího masa, tak 
i na množství a v neposlední řadě i na jeho ceně. 
Oblíbený vánoční kapr by tak neměl být výrazně 
dražší, než tomu bylo v letech předešlých. 

Alice Valsová

O podzimu

„Nesnáším podzim,“ říká jedna má známá a na 
důkaz svého prohlášení se teatrálně otřese. „Jak 
přijde podzim, padnou na mě chmury. Chybí mi 
slunce a teplo, nejlepší by bylo, kdyby bylo pořád 
jaro a léto jako na Madeiře nebo na Kanárech…“ 
a další známá jí souhlasně přikyvuje. „Proto jsou 
Jižani také daleko pozitivněji naladěni, než Stře-
doevropané. Je tam daleko méně sebevražd, one-
mocnění pohybového ústrojí i infarktů.“ Já mlčím, 
na rozdíl od těch mých dvou známých já podzim 
miluju. Zvláště pak říjen, to je snad nejkrásnější 
měsíc v roce. Pravda, každé roční období má něco 
do sebe, ale říjen… Příroda doslova hýří barvami, 
každý den jinak, barvy se mění jak kulisy v divadle. 
A ta nádherná rána, opar se válí nad loukami, poli 
i rybníky a slunce ho svými slábnoucími prstíky 
rozhrnuje. A což teprve večery, když zapadající 
slunce na obloze vytváří zlato-oranžovo-rudo-fi-
alové drama. Západ slunce nad údolím Českého 
Meránu se dá směle přirovnat k západům nad 
Alpami či nad mořem.

I vzduch na podzim voní zcela jinak než po vět-
šinu roku. Je to těžká vůně zoraných polí, bohatých 
lesů, vůně zralého ovoce, hub, dřeva, ryb. Vždyť říjen 
je měsícem výlovů a také začínajících honů. 

A pak, než se nadějeme, je tu listopad, s ním 
Památka zesnulých čili dušičky a po nich hned svatý 
Martin. Někdy přijede na bílém koni, častěji se však 
přišourá se zablácenými škorněmi. Obligátní du-
šičkové počasí možná leze na nervy mnoha lidem,  
slunečního svitu je tak pomálu a my máme stále 
ještě v myslích vlahé letní podvečery. Jenže on ten 
listopad má také své kouzlo. V mlze se přece tak 
krásně dýchá, už nás nepřekvapí ranní mrazík, 
na svetry a kabáty jsme si už zase zvykli, a když 
se vyvede den, je procházka po listopadové přírodě 
pravým balzámem na duši. Tak jaképak deprese! 
A pokud chmury přece jen dopadnou, pak si zapálím 
doma u roztopených kamen svíčku, zahledím se 
do jejího svitu, a když je k tomu sklenička mladého 
svatomartinského, medoviny či svařáku, pak ten 
podzim zas tak hrozný neshledávám.

Alice Valsová

Zemřel astronom Ladislav Sehnal
Dne 26. 10. 2011 zemřel v Sedlci-Prčici 

RNDr. Ladislav Sehnal, DrSc., čestný člen České 
astronomické společnosti a první polistopadový 
ředitel Astronomického ústavu AV ČR.Doktor 
Sehnal byl také členem týmu, který v roce 1959 
slavil světový úspěch nalezením zbytků tzv. 
příbramského meteoritu, prvního tělesa, které 
bylo nalezeno na základě jeho fotografií průletu 
atmosférou a následného určení dráhy. 

Od roku 1967 byl členem výboru Interkosmos 
a předsedou jeho 4. pracovní skupiny. V rámci této 
spolupráce u nás prosadil nejprve fotografické po-
zorování družic speciální kamerou AFU 75 a poz-
ději také, ve spolupráci se skupinou prof. Hamala 
z ČVUT, laserové pozorování upravenou kamerou 
SBG firmy Zeiss Jena, provozovanou geodety na 
observatoři Skalka. V dalších letech se Dr. Sehnal 
zasloužil i o zavedení experimentálního radiotech-

nického dopplerovského sledování pohybu umělých 
družic. Tato progresivní a vysoce přesná měření 
a s tím spojená mezinárodní výměna dat ovšem 
narážela na tehdy běžné utajování přesných ze-
měpisných souřadnic.

Dr. Sehnal získal řadu významných vědeckých 
ocenění. V roce 1981 byl oceněn Stříbrnou medailí 
ČSAV za zásluhy v matematicko-fyzikálních vě-
dách. V roce 1985 se stal členem Mezinárodní 
astronautické akademie. V roce 1990 získal Cenu 
ČSAV za nejlepší vědecké práce v předcházejícím 
roce. V roce 1998 byl zvolen čestným členem České 
astronomické společnosti. Je po něm pojmenována 
planetka č. 14206 a v roce 2005 byl oceněn Nuš-
lovou cenou České astronomické společnosti za 
celoživotní přínos k rozvoji české astronomie.

Zdroj: internetové stránky České astrono-
mické společnosti, zpracovala -MK-

Chocholík
Dominantou našeho kraje a Sedlecké kotliny 

zvláště je bezpochyby Javorová skála (723 m n. m.) 
se zdaleka viditelnou telekomunikační věží. Jistě se 
hněvá, že o prvenství v celé rozsáhlé Středočeské 
pahorkatině ji o pouhých 6 metrů připravila Dr-
kolná (729 m n. m.), která leží zcela excentricky až 
někde u Klatov. Neměli bychom však zapomínat 
na nejvyšší přístupný vrchol v našem kraji, je jím 
jen asi 500 m východně ležící Chocholík (718 m n. 
m.). Nad planinu u Ounuze vystupuje jen o několik 
metrů a dává tak zapravdu svému jménu, zatímco 
východní svah nad Sedleckým potokem s převýše-
ním 220 m dává kopci až horský charakter. Na jeho 
severním svahu byl v posledních letech vybudován 
lyžařský areál se čtyřsedačkovou lanovkou. Také 
lidem, kteří se díky ní do těchto pěkných míst do-
stanou, by bylo vhodné pěkný a dávno vžitý název 
kopce připomenout.

Geologicky je Chocholík tvořen žulou, 
přesněji granodioritem typu Čertova břemene 
– pevnou horninou, která kolem jeho vrcholu 
vystupuje v balvanech a několika skalkách. Její 
vlastností je poměrně vysoká radioaktivita, která 
nám rozhodně není při pohybu v těchto místech 
nijak nebezpečná. Na zřeteli je však třeba mít při 
zakládání staveb a úpravě vody zvýšené množství 
uvolňovaného radonu.

Planina s pěknou loukou směrem k Javorové 
skále, která volně pokračuje až k Chlístovu, je 

Pohled na Chocholík od Dobré Vody

zbytkem původní, jen málo změněné paroviny. 
Na ní místy leží štěrkové nebo písčité usazeniny 
a zvětraliny. Ty jsou sice zpravidla málo mocné, zato 
významně napájejí studny na Ounuzi a prameny 
v okolí, z nichž jmenujme alespoň památnou stu-
dánku Na Mírovkách a prameny Nadějkovského 
potoka, dříve považované za pramen říčky Smutné. 
Právě tato místa mají maxima srážek v kraji, dešťo-
vých i sněhových, kterých však směrem do Sedlecké 
kotliny s nadmořskou výškou i fénovým efektem 
značně ubývá.

V Makalovech

Zcela jiný charakter mají východní svahy 
Chocholíku, přetvořené zejména tzv. periglaciální 
modelací v dobách ledových. Žula byla rozrušována 
mrazem a jednotlivé bloky a balvany byly trans-
portovány pomalu ze svahu dolů. Tak vznikly 
mrazové sruby v místech odlučování a balvanové 

pokračování na str. 8



8 strana Náš domov číslo 259, listopad 2011 číslo 259, listopad 2011 Náš domov strana 9

SPOLKY

proudy s kamennými moři na svahu a jeho úpatí. 
Také tyto svahové uloženiny jsou vodohospodářsky 
významné, navíc mají zajímavou vlastnost, že v nich 
vlivem kolísání teploty voda kondenzuje a zdejší 
prameny a potůčky ani za velkého sucha nevysychají 
a alespoň ráno vodu mívají.

Skalky vystupující z pevné žuly sloužily ode-
dávna jako materiál pro kameníky, jak o tom  
svědčí stopy po jejich nástrojích. Posledním z nich 
byl p. Klejna z Jetřichovic, který v těchto smutných 
místech, Makalovech, lámal bloky ke zpracování 
a odvážel je odtud volským potahem. Dnes už 
poskytují úkryt jen jezevcům a liškám.

dokončení ze str. 7

Vrchol Chocholíku od Ounuze

Těmito místy vedla velmi stará cesta, dnes vy-
cházející z poslední zatáčky Cunkovských serpen-
tin, do Makalovů a dále. Vedla dál ke starému buku 
s obrázkem právě pod Chocholíkem, kam dnes 
přichází od Ounuze červená turistická značka. 
Tato trasa cesty byla mnohem lépe chráněna než 

původní úvoz na Ounuz, v němž často ležel sníh 
ještě v dubnu. Její severní část však zničil pohyb 
suti, proto byl na cestě vybudován tzv. „žentour“, 
místo, kde se mohly povozy otočit.

Při značce pod Chocholíkem stojí od první 
světové války nedaleko studánky pěkný křížek, 
zdobený kalichem s nápisem „na paměť padlým 
vojínům“. Je datován už rokem 1916. Jak mi řekl 
starý pan Kubec z Ounuze, snad si tehdy všichni 
mysleli, že obětí a bídy bylo už dost a válka musí 
skončit.

Lesy na svazích Chocholíku jsou už nepůvodní, 
převážně smrkové, místy s modřínem, přesto je 
v nich významně zastoupen buk a javor. Jedle je 
již velmi vzácná. Ochranný les byl vysázen také na 
několika místech Cunkovského hřbetu spadajících 
do Sedlecké kotliny. Botanik by pravděpodobně 
uvedl více zajímavých druhů rostlin, já vím jen 
o vzácných nenápadných řasách, které se zde 
zachovaly z doby ledové.

Vrchol Chocholíku využívala a snad ještě 
využívá armáda ke spojařským cvičením. Svědčil 
by o tom velký kontejner na materiál, původně 
vojenský dvouosý vlek, který těsně u vrcholového 
kamene dosud stojí. Antény odtud mají totiž pří-
mou viditelnost na středisko družicových spojů 
u Divišovic, které pracuje se satelity s vysokými 
excentrickými drahami.

My za rozhledem dnes musíme z vrcholu se-
stoupit severně k lanovce, je to ale pohled nád-
herný a nezapomenutelný. Za války a ještě i po 
ní stála na Chocholíku dřevěná triangulační věž, 
která rozhled rozšířila i do ostatních světových 
stran. Nemůžeme se proto divit úvahám o obnově 
rozhledny v nějaké soudobé podobě, vždyť sem 
dnes přichází mnoho lidí. Někteří z nich si myslí, 
že kopec se jmenuje Moninec. To je však původně 

Kříž na Chocholíku

jméno samoty, malý Monín, tedy Moninec, a toto 
jméno posléze dostal i sportovní areál.

Je smutné, že vžitý a pěkný název Chocholíku se 
patrně chybou kartografů ze současných státních 
map vytratil, respektive pouze na nejpodrobněj-
ších z nich zůstal stranou jako název lesa. Snaha 
o nápravu u Názvoslovné komise Českého úřadu 
geodetického zatím naráží na určité nepochopení 
u zastupitelů obce Jistebnice, na jejímž území vrchol 
Chocholíku i s nejbližším okolím leží.

Foto i text RNDr Petr Hloušek, Bolešín

Co jste hasiči, co jste dělali?
Pokračujeme v naší exkurzi po historii i přítomnosti dobrovolných hasičských sborů hasičského 

okrsku Sedlec-Prčice. V listopadu si připomínají výročí svého založení hned dva sbory, z toho 
jeden slaví polokulaté narozeniny. Jsou to SDH Chotětice a SDH Uhřice.

SDH Chotětice a 75 let jeho 
činnosti

Původní sbor dobrovolných hasičů Chotětice byl 
založen po vzoru již fungujících sborů, především 
pak sboru ve Velkých Heřmanicích, pod které v tu 
dobu naše osada patřila. První impuls k založení 
hasičského sboru dali v roce 1936 pan Vodrážka 
– toho času starosta obce – a pan Havlín. Po infor-
mativní schůzce u náčelníka sboru Velké Heřma-
nice br. Kotapiše byla na 14. listopadu svolána do 
hostince pana Františka Havlína schůze, kde byli 
osadníci seznámeni s významem hasičství. Všichni 
přítomní byli pro založení sboru a zároveň pro co 
nejrychlejší zakoupení stříkačky. Z tohoto jednání 
byl předán k osadnímu zastupitelstvu požadavek 
ke schválení nového sboru. Žádost byla 6. prosince 
jednohlasně schválena a 25. prosince téhož roku 
byla svolána valná hromada, na které byl zvolen 
první výbor hasičského sboru Chotětice. Tím sbor 
zahájil svou činnost.

V únoru následujícího roku byla zakoupena stří-
kačka a v roce 1939 byla v centru osady postavena 
budova na její uskladnění a na uložení potřebné 
hasičské výstroje. Do té doby byla stříkačka usklad-
něna u pana Havlína v čp. 12. Na místech, kde za 
nadšené pomoci všech osadníků pod heslem „Na 
pomoc, ať je den nebo noc“ vyrostla nová hasičská 
zbrojnice, stojí dodnes.

Nový sbor začal okamžitě po svém založení vy-
víjet vysokou aktivitu. Kromě hasičských cvičení 
se zúčastnil také prvního hašení požáru, nacvičil 
a sehrál několik divadelních her, pravidelně po-
řádal hasičské bály, na poslední cestu vyprovázel 
své spoluobčany a spolupodílel se na kulturním 
i společenském dění v obci. 

Jak čas běžel a jak to bývá i v životě, první čle-
nové pozvolna odcházeli a postupně je nahrazovali 
noví zájemci. S touto obměnou členů se postupně 
měnil i výbor. Poslední valná hromada, na které byl 
schválen i plán na příští období, proběhla 27. ledna 
1950. Plán však již, až na několik výjimek, realizován 
nebyl. Ve sboru začaly vznikat nejrůznější problémy 
a aktivita členů upadala. Přestalo se pracovat, až 
sbor zanikl zcela. Ve zbrojnici zbyl různý materiál 
a na účtu finanční prostředky, které byly později 
uloženy na MNV Divišovice, pod který Chotětice 
v roce 1958 přešly. 

Doba temna nebo jak by se dalo toto období 
nečinnosti nazvat, trvala 22 let. Až na popud 
tehdejšího okrskového velitele p. Jarolímka a po 
dohodě se zájemci v sousedních Mrákoticích, 
kde doposud ještě hasičský sbor nepůsobil, bylo 
dojednáno, že vytvoříme společnou organizaci. 
Po zajištění všech potřebných formalit byla na 14. 
dubna 1972 svolána přípravná schůze, na kterou byl 
přizván i jmenovaný p. Jarolímek. Na této přípravné 

schůzi byl zvolen prozatímní výbor. 12. prosince 
téhož roku se konala slavnostní ustavující schůze, 
na které byli přítomni zástupci veřejnosti, obce, 
tehdejšího státního statku, ale i bývalí zasloužilí 
hasiči, zástupci okolních požárních sborů a zá-
stupce ÚV ČSPO. Na této schůzi byl oficiálně 
potvrzen výbor sboru.

V následujícím období museli členové, kterých 
bylo 20, vyřešit otázku názvu sboru. Do té doby se 
používal název obou našich osad, tedy Chotětice-
-Mrákotice. Toto řešení však bylo na vyšších místech 
posouzeno jako nepřípustné, a proto bylo na jedné 
z členských schůzí rozhodnuto, že nadále náš mladý 
sbor ponese název původní, tj. sbor Chotětice. Jen 
co se mladý sbor zbavil novorozenecké ostýchavosti, 
začal opět naplno pracovat. Členové výboru se každý 
ve svém oboru pravidelně zúčastňovali školení, roz-
jely se i kulturní a sportovní aktivity. Hned v lednu 
následujícího roku se družstvo účastnilo hokejo-
vého turnaje v Divišovicích, v únoru byl uspořádán 
1. ples, na který po několik roků navazovaly další, 
fotbalové družstvo se zúčastnilo několika turnajů 
a v Mrákoticích byl až do loňského roku pravidelně 
pořádán nohejbalový turnaj.

V dubnu roku 1973 jsme od prčického sboru 
převzali motorovou stříkačku a hned v červnu 
se družstvo zúčastnilo okrskové soutěže, které 
se, až na dvě výjimky, zúčastňujeme pravidelně 
každý rok. V rámci sboru jsme uskutečnili něko-
lik námětových cvičení a rovněž jsme se účastnili 
okrskového cvičení. Pravidelně jsme prováděli 
i preventivní prohlídky domácností. Třikrát jsme 
uspořádali maškarní průvod po okolních osadách, 
účastnili jsme se májových oslav v Sedlci, pořádali 

pokračování na str. 9
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jsme zájezdy a každý rok v březnu pro naše ženy 
připravili oslavu MDŽ. Pomáhali jsme i brigádnicky 
místnímu státnímu statku. 13. června roku 1982 
jsme společně oslavili 10 let obnovené činnosti 
a uspořádali jsme okrskovou soutěž. Když pak 
byly v roce 1986 v bývalých prostorách statku 
rekonstruovány místnosti pro spotřební druž-
stvo Jednota a vznikalo tu nové pohostinství, byli 
jsme také při tom. Pomáhali jsme i při povodních 
v roce 2002.

Od znovuobnovení našeho sboru, který má 
v současné době v evidenci 31 členů, se v naší 
organizaci vystřídala řada hasičů, měnil se i vý-
bor. Po zániku hospody v Chotěticích byla jedním 
z našich nejpalčivějších problémů absence spole-
čenské místnosti, kde bychom se mohli scházet. 

Naše schůze, valné hromady či jiná setkání byly 
organizovány nahodile a kde se dalo. Byli jsme tak 
jediným aktivním hasičským sborem v okrsku, který 
neměl svou společenskou místnost. Na lepší časy 
se začalo blýskat až na konci roku 2009, kdy se 
naskytla možnost získat finanční prostředky na 
rekonstrukci a rozšíření naší hasičské zbrojnice. 
Budovu za 1 milión korun se rozhodli naši členové 
postavit sami. V červnu roku 2010 se začalo stavět 
a v prosinci se už ve společenské místnosti nové 
zbrojnice konala valná hromada. V letošním roce 

byla dokončena fasáda, byly dodělány terénní práce 
a menší dodělávky. Zbývá nám už jen opravit 
vnitřek staré zbrojnice.

I když byly z počátku k této stavbě z různých 
stran různé kritické připomínky, nyní, po jejím 
dokončení, je názor veřejnosti opačný. Budova 
zkrášlila střed osady a opravdu se zde vyjímá. 
Společenská místnost skýtá možnost poklidného 
posezení nejen hasičům, ale všem osadníkům, a plně 
slouží svému účelu.

Josef Čeněk – kronikář sboru

13. června 1982 chotětičtí hasiči oslavili 10 let obnovené činnosti a uspořádali okrskovou soutěž (v historii sboru jedinou). Foto archiv sboru 

SDH Uhřice
Uhřičtí občané, jako jedni z posledních 

v našem okrsku, se rozhodli založit Dobrovolný 
hasičský sbor v Uhřicích. Jak se píše v kronice: 
„Ustavující schůze se konala dne 12. 11. 1950 
o 14. hodině v hostinci U Boučků“. Schůze se 
účastnilo 17 občanů. (Osada Bolešín sice patřila 
k Uhřicím, ale nepodařilo se mi zaručeně zjistit, 
zda byla součástí SDH už od založení, nebo se při-
pojila až později. Pamětníci už bohužel mezi námi 
nejsou, v kronice není konkrétní zápis a názory 
současníků se liší.) 

V roce 1975 byl starostou zvolen Jan Stibor 
z Bolešína a o dva roky později jsme získali i naši 
první stříkačku PS-4, kterou nám dodala KUBRA 
TRENČÍN. Byla uložena ve zbrojnici zbudované 
v pronajaté části sklepa domu č. 18. V téže době 
vstoupily do sboru i dvě ženy. 

V první polovině šedesátých let byla postavena 
hasičská nádrž na potoce u mostu a v roce 1972 
byla povolena stavba nové hasičské zbrojnice. 
Dům č. 18 musel ustoupit stavbě a byl zbourán. 
Hasičská stříkačka proto byla přestěhována do li-
hovaru. V květnu roku 1972 začaly za účasti hasičů 
zemní práce a o rok později, v prosinci, proběhla 
kolaudace. Členové sboru odpracovali na této akci 
téměř 5 300 brigádnických hodin.

Od SDH Jetřichovice jsme převzali starší, ale 
výkonnější stříkačku PS 6 – MÁRA TÁBOR z roku 
1936. Je stále v majetku SDH. V roce 1975 byl za-
koupen nákladní automobil zn. ROBUR, ale po 
patnácti letech byl pro malé využití a velké provozní 
náklady prodán. 

Při příležitosti slavnostního otevření hasičské 
zbrojnice se dne 18. 6. 1978 konala okrsková soutěž. 
Příprav se účastnili všichni členové sboru. Byli také 

oceněni medailemi nejlepší brigádníci při stavbě 
zbrojnice. 

Během let se členové sboru zúčastňovali  různých 
brigádních akcí v samotných Uhřicích, ale i v Se-
dlci. Nechyběli na stavbě zdravotního střediska, 
pečovatelského domu, benzinové stanice a dalších 
akcích. Jako jediná organizace působící v naší osadě 
se starali o zábavu a společenský život. Na chod 
a provoz si uhřičtí hasiči vydělávali sušením sena, 
sběrem kamení z polí a prodejem železného šrotu. 
Na svém místě však byli i v krizových situacích. 
V letech 1981 a 2002 se podíleli na záchranných 
pracích při povodních a v roce 1981 při požáru 
domu č. 3. 

Na výroční schůzi dne 14. 11. 1987 byl zvolen 
kronikářem sboru pan Miroslav Fiala. Díky jeho 
vzornému vedení kroniky je nyní o hodně událostí 

pokračování na str. 10

Slavnostní otevření nové hasičárny, ocenění zasloužilých členů a okrsková soutěž. 18. 6. 1978. 1. foto zleva: M. Bečvář, F. Jenčík ml., V. Kosík, 
Jos. Stibor,  V. Švec, V. Havel, Fr. Bouček ml. a J. Stibor. Druhé foto zleva:  J. Stibor, M. Piner, F. Jenčík st., F. Šimák a asi p. Kabíček 
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O EKOLOGII

bohatší. M. Fiala také dodatečně zpracoval období 
předchozích téměř 37 let, od založení SDH.

Devadesátá léta nebyla ničím mimořádná. I přes 
nově příchozí počet členů, bohužel, stále klesal. 
Členové odpracovali desítky hodin na zvelebování 
a údržbě zeleně uhřické návsi. Více se oživil i spole-
čenský život – pravidelně se stavěla májka a začala se 
slavit životní jubilea. V roce 1999 se podařilo zavést 
vodu do zbrojnice a vybavit kuchyňku nábytkem 
a nádobím. Kulturnější prostředí je od té doby 
využíváno jako okrsková volební místnost.

Přelomový byl rok 2000, rok padesátiletého 
výročí založení SDH. V rámci oslav se členové 
rozhodli, že se více než po dvaceti letech opět 
účastní hasičské soutěže. Začalo nacvičování, pří-
prava hadic a techniky. Šedesát let stará stříkačka 
a průměrný věk družstva padesát let však avizovaly, 
že se nedají očekávat nějaké mimořádné úspěchy. 
Přesto se 3. 6. 2000 družstvo soutěže v Kvasejovi-
cích účastnilo. A vzorná příprava byla zúročena. 
Třetí místo mužů nad 35 let a první místo v pořadové 
přípravě byly více než výborné výsledky. Po tomto 
pro nás neočekávaném úspěchu jsme se rozhodli vy-
užít pozvání na celorepublikový sraz Uhřic. Sehnali 
jsme sponzora na dva mikrobusy a jeli na Moravu. 
Úspěch na hasičské soutěži podpořil názor, že se 
musí koupit novější, silnější stříkačka. Skoro po 
ročním hledání se podařilo našemu členu M. Ho-
vorkovi sehnat ze skladu CO stříkačku PS-12, jako 
vyřazenou, uloženou techniku. Koncem léta 2001 
byla stříkačka dovezena a slavnostně vyzkoušena. 
Byla ve výborném stavu, jediný problém nastal při 
snaze zastavit motor. Nemohli jsme najít vypínač 
na zastavení chodu, nakonec se vše vyřešilo. Částku 
za stříkačku uhradilo Město Sedlec-Prčice.

dokončení ze str. 9

V roce 2002 jsme částečně omladili soutěžní 
družstvo a zúčastnili se další okrskové soutěže. V ná-
sledujícím roce jsme získali další mladé členy a účast 
na soutěžích je od té doby pravidelná. Členská zá-
kladna se začala rozrůstat. Po dvouleté pauze jsme 
podnikli další cestu na Moravu na setkání Uhřic. 
Každoroční účast na setkání nás donutila pozvat 
Uhřičáky z celé republiky také k nám. V roce 2005 
bylo na naší návsi více než 250 obyvatel z Uhřic. 
Každý rok v červnu jezdíme reprezentovat Sed-
lecko-Prčicko na setkání na Moravu a Šumavu. 
Poslední letošní setkání se konalo opět na naší 
návsi. Všechno o setkání Uhřic bylo popsáno 
v červencovém čísle Našeho domova v článku 
„Uhřické setkání a trocha historie“. V loňském roce, 
u příležitosti šedesátiletého výročí našeho soboru, 
jsme uspořádali okrskovou soutěž. V květnu 2010 se 
na louce pod Hůrkou sešlo 23 družstev žen a mužů. 
Po zkušenostech s organizací při uhřickém setkání 
se naše pořadatelské práce obešly bez problémů. 

K naší škodě byl jen jediný problém, který jsme 
ale nemohli ovlivnit, a to finále MS v hokeji. Ani 
možnost sledování zápasu v televizi nezabránila 
brzkému rozprchnutí soutěžících a diváků. Soutěž 
se celkem povedla (opět o ní psal Náš domov).

Letos na jaře jsme brigádně provedli celkovou 
opravu kuchyňky ve zbrojnici. Na nové instalace 
elektriky i vody nám přispělo Město Sedlec-Prčice. 
Vybavení kuchyňskou linkou, lednicí, ohřívačem 
vody a nádobím se uhradilo z peněz sboru. Letos 
se nám také podařilo nadchnout pro hasičský 
sport naše nejmladší, děti našich členů. Chlapci 
i děvčátka ve věku 4-10 let si při uhřickém setkání 
zkusili první ostrý útok před obecenstvem. Na 
první pohled bylo znát, že to dělají s radostí a ne 
z donucení. Kéž by jim to vydrželo! Obdržené 
medaile korunovaly jejich vytrvalost při nacvi-
čování. I nadále se věnujeme jak pracovním, tak 
i společenským aktivitám, mezi něž, bohužel, patří 
i vždy smutné rozloučení a doprovod zemřelých 
členů na jejich poslední cestě.

SDH Uhřice má v současné době členskou 
základnu čítající 22 mužů a 8 žen. Devátý sta-
rosta od založení sboru, pan František Bouček 
ml., je ve funkci od roku 1995. Místní sbor oslaví 
letos v listopadu 61 roků od svého založení a jistě 
už mnohokrát prokázal, jak potřební hasiči pro 
obec jsou. Obětavě se podíleli na zvelebování své 
obce a její návsi. Zapomenout však nemůžeme ani 
na ty členy, kteří již nejsou mezi námi, a chtěl bych 
poděkovat za vše, co pro sbor vykonali. Dík patří 
i nynějším členům za jejich obětavost a chuť věnovat 
svůj volný čas práci pro hasiče. Jsem přesvědčen, 
že SDH Uhřice nezanikne a bude i nadále i se svou 
vesničkou vzkvétat.

Miloslav Hovorka, foto archiv sboru

Uhřičtí hasiči při stavbě májky, rok 2004

WINTEJNERY – efektivní posila 
v systému zpětného odběru

Po páté a naposledy se v tomto roce setkáváme s informacemi společnosti ELEKTROWIN, které se 
snaží přehledně a co nejpřesněji přiblížit široké veřejnosti  možnosti recyklace elektroodpadu.

Již 500 WINTEJNERŮ rozmístil ELEKTROWIN od spuštění svého nového pro-
jektu do sběrných dvorů.

Nový projekt WINTEJNER, který kolektivní 
systém ELEKTROWIN začal realizovat od prvního 
čtvrtletí roku 2010 se záměrem usnadnit sběrným 
dvorům manipulaci se stále narůstajícím množ-
stvím zpětně odebraných elektrozařízení, zajistit 
jejich vyšší ochranu a současně zrychlit dopravní 
obslužnost, se v praxi skvěle osvědčuje. Obcí, které 
mají zájem zapojit do zpětného odběru elektrospo-
třebičů ve své lokalitě tyto speciální velkoobjemové 
kontejnery, přibývá. Od spuštění projektu rozmístil 
ELEKTROVIN do téměř 200 sběrných míst 500 
WINTEJNERŮ. Na sběrné dvory jsou dodávány 
vždy dva typy WINTEJNERŮ – jeden na shromaž-
ďování chlazení a druhý na shromažďování velkých 
a malých spotřebičů. Systém funguje na principu 
výměny plného kontejneru za prázdný.

Ve WINTEJNERECH bylo od poloviny dubna 
do poloviny října 2010, tedy za pět měsíců, v rámci 
České republiky svezeno ze sběrných dvorů 20% 
z celkové hmotnosti elektroodpadu. Kontejnery 
poskytuje kolektivní systém zdarma na vlastní ná-
klady, výhradně obcím, které s ním mají uzavřenou 
Smlouvu o zajištění zpětného odběru elektrozaří-
zení a Smlouvu o umístění kontejnerů. V našem 
sběrném dvoře máme umístěny 2 WINTEJNERY, 

ale dle sdělení vedoucího Služeb Sedlec-Prčice pana 
Kaňky zatím příliš využívány nejsou.

ELEKTROWIN průběžně uzavírá smlouvy 
s dalšími vybranými obcemi. Několik dalších obcí již 
zahájilo přípravu na nutné úpravy svého sběrného 

místa (zpevnění plochy, zvětšení prostoru vjezdu), 
aby se mohly o umístění WINTEJNERŮ ucházet. 
Na takové úpravy může přispět ELEKTROWIN 
z Motivačního programu, který je určen na podporu 
a zkvalitnění sběru elektrozařízení v obcích. Výroba 
těchto speciálních kontejnerů bude pokračovat i v  
roce 2011.

Aby využívání WINTEJNERŮ zpětný odběr 
elektrozařízení skutečně usnadnilo a hlavně zefek-
tivnilo, je nezbytné kapacitu kontejneru vždy zcela 
naplnit. Proto každá obec, která uzavře Smlouvu 
o umístění kontejnerů, získává v rámci Motivačního 
programu společnosti ELEKTROWIN nárok na 
pořízení vysokozdvižného vozíku, který je určen 
k manipulaci s odebranými elektrospotřebiči uvnitř 
kontejneru. 
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Z KULTURY

HISTORIE KRAJE

Zastupitelstvo v Sedlci v r. 1931
V minulém čísle ND jsem vzpomněla na volby 

do obecního zastupitelstva v Sedlci, které se konaly 
před 80 lety – 25. 10. 1931. 

Sedlec byl tenkrát sídlem okresního soudu, byl 
tedy okresním městem, ale jako obec byl poměrně 
malý. Při sčítání obyvatel v roce 1930 jich měl jen 
819 a domů bylo registrováno 191. Připomeňme 
si ještě, že v té době byla na nynějším správním 
území Sedlce-Prčice řada dalších samostatných 
obcí v čele s Prčicí, ve které bylo v roce 1930 ve 
153 domech sečteno 789 obyvatel.

Následující údaje o výsledku voleb do obecního 
zastupitelstva byly čerpány ze sedlecké kroniky 
(příprava na volby, ani jejich průběh tam popsán 
nebyl): Zastupitelstvo Sedlce bylo patnáctičlenné, 

z něhož pak byla volena pětičlenná rada v čele se 
starostou. Do zastupitelstva se dostalo pět poli-
tických stran:
1. Strana živnostenská, za kterou byli zvoleni: 

Josef Ploner – strojník, bytem v čp. 165; Karel 
Vodňanský – hostinský, čp. 3; Leopold Vobora 
– obchodník, čp. 159; K. Friedman – drogis-
ta, čp. 63; Frant. Šourek – obuvník, čp. 19 

2. Strana národně socialistická, za ni byli zvoleni: 
Adolf Koudela – rev. důch., čp. 86; Fr. Svatoň 
– říd. učitel ve výslužbě, čp. 177; Frant. Mašek 
– zedník a trafikant, čp. 135; Št. Chaloupka 
– tesař,  čp. 93;

3. Lidová strana měla tři zástupce: Josef Penk 
– krejčí, čp. 118; Jan Calta – rolník, čp. 32; Josef 
Filip – vrch. strážmistr ve výslužbě, čp. 192.

4. Agrární strana, uspěla se dvěma zástupci: 
Jan Fára – rolník, čp. 55; MVDr. Jan Mašek 
– zvěrolékař, čp. neuvedeno;

5. Národně demokratická strana měla jed-
noho zástupce: JUDr. Mil. Černý – notář, 
čp. v kronice neuvedeno, ale je známo, že 
bydlel v čp. 164.
Starostou byl zvolen Josef Ploner, náměstkem 

(což zřejmě odpovídá dnešní funkci zástupce sta-
rosty) Adolf Koudela. Dalšími radními se stali: Jan 
Fára, K. Vodňanský a Josef Penk.

Josef Ploner byl zvolen starostou už druhé 
volební období. Svoje první volební období za-
čal 16. 11. 1927 a starostou byl zvolen i potřetí 
v dalších volbách. Na funkci rezignoval v průběhu 
volebního období 1. 12. 1937, pravděpodobně ze 
zdravotních důvodů.

-MK-

Poezie na volné noze v Ateliéru
Město Sedlec-Prčice, Český Merán o.p.s. 

a komunitní centrum Ateliér Prčice srdečně zvou 
na další Večer pro zahřátí v Ateliéru Prčice. Koná 
se v pátek 18. listopadu od 19 hodin, a byť název 
večera zní Mnoháčkovo Melancholyczské „Hezký 
špatně“, nepůjde o nic jiného, než o srdečné po-
sezení s nevšedním člověkem. 

Mnohostranný umělec Pavel Hlušička alias 
Mnoháček Zgublačenko (už jsme se s ním v Ate-

liéru setkali v rámci literárního večera v roce 2009) 
představí své humorné básně, videoklipy a scénky 
věnované našemu kraji. 

Večer je pořádán v rámci třináctého ročníku 
festivalu „Dny české a mezinárodní poezie“, který 
proběhne ve dnech od 7. do 21. listopadu 2011 
v řadě míst České republiky. Podtitul letošního 
ročníku zní: „Poezie na volné noze.“ Během dvou 
týdnů školy, knihovny, univerzity, literární skupiny, 
kluby, divadla i jednotlivci uspořádají v řadě měst 
po celé republice řadu vlastních programů zaměře-
ných na poezii. Festivalu se každoročně účastní řada 
známých básníků z České republiky i ze zahraničí. 
Koordinátorem festivalu je Společnost poezie,fes-
tival se koná za podpory Ministerstva kultury ČR 
a Magistrátu hl. města Prahy.

Vstupné je tradičních 30 Kč. Jste srdečně zváni. 
Zdeněk Sedláček

Tři pohádky na Vánoce
Poslední divadelní představení tohoto 

roku bude patřit našim nejmenším. Na neděli 
27.  listopadu od 15 hodin  jsme pro ně připra-
vili krásnou pohádkovou skládanku, která bude 
tak trochu už předzvěstí nadcházejících svátků. 
Známé divadlo Pohádka bude dětem vyprávět 
TŘI POHÁDKY NA VÁNOCE. 

Pohádkové vyprávění pod vánoční stromeček 
je složené ze dvou pohádek – „O chytré princezně“ 
a „Kterak líná Karolína ke štěstí přišla“, které 

čerpají z motivů klasických pohádkových námětů, 
a vánočního příběhu „Půjdem spolu do Betléma“ 
s celou řadou známých i méně známých koled, 
které si děti mohou spolu s herci zazpívat. 

Přijďte proto v neděli 27. listopadu v 15 hodin 
se svými dětmi otevřít nejkrásnější období v roce, 
advent, do našeho divadla. Vstupné je 40 korun 
a vstupenky zakoupíte před představením 
v divadle.

info

Soutěž Našeho 
domova

Vážení a milí naši soutěžící, to jsem vám zase 
jednou nabídla lehkou hádanku, viďte? Nenašel 
se nikdo, kdo by se spletl. A že vás tentokrát bylo! 
Ano, všichni jste správně odpověděli, že se jedná 
o studánku a kapličku Ježovka a byli i tací, kteří 
ke správné odpovědi přidali i milou vzpomínku 
na ono místo.

 Ze správných odpovědí jsem i tentokrát vylo-
sovala šťastného výherce, který získává hrneček 
s motivem našeho města. Je jím paní Eva Lukša-
nová z Měšetic. Gratulujeme.

A nyní již k aktuální hádance. Ještě před pár 
lety tu pod hrází rybníka stávala nevzhledná ruina, 
ale pak se jí ujal člověk, který nelitoval prostředků 
ani námahy a dnes tu stojí skvost, okrasa kraje. 
Místo, kam můžeme bez zardění pozvat své přátele 
a známé. Jen jméno si ponechal. Tak už víte, o jaký 
objekt se jedná tentokrát?

Na správné odpovědi čekáme do konce měsíce 
na známých telefonních číslech či internetové 
adrese.

A tuhle znáte?
Jistě i vy uvítáte příležitost pro za-

smání. A proč ne na stránkách 
našeho měsíčníku? Každý 
měsíc tu pro vás máme jeden 

pěkný vtip, pro dobrou náladu 
i pro povzbuzení mysli.

Zvířátka v lese (nebudeme jmenovat ve kterém, ale je od nás vzdálen asi 50 km) se dohodla, že si 
postaví moderní sídliště. „Do města na úřady půjde liška, ta je dost fikaná, aby všechna potřebná 
potvrzení a povolení rychle vyřídila,“ řekla si zvířátka. A tak tedy liška šla. Přešel týden, dva, měsíc 
a po měsíci se liška vrací se stáhnutým ocasem a celá zničená říká: „Třicet pět potvrzení mám, jen to 
poslední, třicáté šesté, se mi už vyřídit nepodařilo.“

„Tak se do města vydá medvěd. Ten jako nejsilnější z nás určitě zařídí, abychom tu měli sídliště,“ 
přemýšlejí zvířátka. Přešel den, dva, týden, měsíc a po měsíci se medvěd celý pohublý, vystresovaný 
vrací a říká: „Třicet pět potvrzení mám, jen to poslední, třicáté šesté, se mi už vyřídit nepodařilo.“

Zvířátka se už pomalu smiřují s tím, že budou dál bydlet v podmínkách nedůstojných pro zvíře 
v 21. století, když tu se ozve oslíček: „Já bych to zkusil vyřídit.“ Ostatní zvířátka se začnou smát a říkají: 
„Ani liška se svým intelektem, a ani medvěd se svou silou to nedokázali, jak ty bys chtěl uspět?“

Ale oslík se těmi řečmi odradit nedal a vydal se rovnou na ministerstvo. Za tři dny zvířátka probudí 
velký rámus. Vykouknou z doupat a vidí, jak už z dálky jde osel, směje se a mává potvrzeními. A za zády 
mu jedou bagry, jeřáby, auta plná písku a ostatního stavebního materiálu. Zvířátka se nestačí divit 
a ptají se, jak to jen osel dokázal. „Velmi jednoduše, přijdu na úřad, otevřu první dveře – spolužák. 
Otevřu druhé dveře – spolužák, otevřu třetí dveře – spolužák…“
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Citát na tento měsíc:
Nesouhlasím s tím, co říkáte, ale až do smrti budu hájit vaše právo to říkat.

Voltaire

Kalendárium na listopad 2011
1. 11. 1781 začal platit patent císaře Josefa II., 
kterým zrušil nevolnictví. 

5. 11. 1611 zemřel ve věku 72 let v Třeboni Petr 
Vok z Rožmberka, poslední mužský člen rodu 
Rožmberků, jedné z pěti větví Vítkovců – potomků 
Vítka z Prčice. Dle tradice zemřel Petr Vok 6. 
11. 1611; datum 5. listopadu bylo rozluštěno na 
jeho rakvi v říjnu 2009. Vlády nad celým rožm-
berským panstvím se Petr Vok ujal v roce 1592, 
po smrti bratra Viléma, v jehož stínu do té doby 
byl. Petr Vok je ale pozoruhodná postava našich 
dějin opředená řadou pověstí, mj. o dobrotivém 
aristokratovi, které zřejmě nebyly jen pověstmi 
– je doloženo, že v Třeboni nechal pro nejchudší 
vybudovat špitál, který finančně dotoval, a také 
chudým nechal na třeboňském zámku denně roz-
dávat jídlo. Doloženo je, že byl sběratelem česky 
psaných spisů a snažil se o povznesení českého 
jazyka a českých kulturních tradic. Měl také 
široký rozhled ve spletitých evropských politic-
kých vztazích, které podle jeho názoru směřovaly 
k mocenské konfrontaci katolických a nekatolic-
kých uskupení v Evropě. Jak ukázal další vývoj, 
v tomto ohledu se nemýlil. Proslavil se také jako 
zakladatel proslulé rožmberské knihovny, která 
byla dokonce opatřena na svou dobu mimořádně 
kvalitním čtyřsvazkovým katalogem, který sepsal 
rožmberský knihovník, archivář a historik Václav 
Břežan. Velká část této knihovny je ve Švédsku, 
kam byla odvezena jako válečná kořist v roce 
1649. Vokovým posledním rezidenčním sídlem 
byl zámek v Třeboni, kde strávil poslední roky 
svého života. Jelikož neměl žádného oficielního 
potomka, učinil dědici rožmberských majetků 
(s výjimkou Českého Krumlova, který prodal 
císaři Rudolfovi II.) spřízněné Švamberky.

6. 11. 1941 zemřel ve věku 77 let Maurice Leblanc, 
francouzský spisovatel, který se zapsal na počátku 
našeho století do dějin detektivní literatury přede-
vším tím, že vytvořil ve více než dvacetisvazkovém 
seriálu o Arsenu Lupinovi zcela nový typ hrdiny: 
zdvořilého, vždy usměvavého lupiče-džentlmena, 
nepolapitelného chlapíka, který působí policii ve-
liké starosti. K této nezapomenutelné figuře ho prý 
inspiroval zločinec Alexandre Jacob (1897-1955) 
pocházející z Marseille.

6. 11. 1951 zemřel v pouhých 52 letech Jindřich 
Plachta (původním příjmením Šolle), osobitý 
populární divadelní a filmový herec. Je o něm už 
méně známo, že byl přesvědčeným komunistou 
a po válce chodil na brigády do kladenských dolů 
pomáhat budovat socialismus. To mu pravděpo-
dobně zkrátilo život.

7. 11. 1811, tedy před 200 lety, se narodil v Mi-
letíně u Hořic Karel Jaromír Erben, vystudo-
vaný právník, spisovatel, básník, překladatel, 
sběratel českých lidových písní a pohádek, 
historik a archivář. Nejprve pracoval krátce 
u soudu, ale srdce ho táhlo k historii, tak přešel 
do Českého muzea. Zpracovávání archivních 
materiálů a studijní cesty po českém venkově 
ho přivedly k zpracování rozsáhlého, velice 
záslužného díla – Regesta diplomatica necnon 
epistolaria Bohemiae et Moraviae. V Regestě 
(výtazích z listin) je zaznamenáno a zpracováno 
přes 1350 dokumentů z období let 600 až 1253. 
Od roku 1851 byl Erben archivářem města Prahy 
a má velkou zásluhu na dobrém uspořádání jejího 
archivu. Zemřel v 59 letech.

9. 11. 1991 zemřela v 65 letech Jana Dítětová, 
divadelní a filmová herečka, ztvárňující zpočátku 
temperamentní, často naivní dívky (např. Hrátky 
s čertem, Strakonický dudák, Prstýnek), brzo však 
dozrála k charakterním rolím. Její herectví spočívalo 
zejména v hlubokém vnitřním prožitku a emocio-
nálním projevu. K lepšímu vyjádření charakteru 
postavy používala různé výrazové a mimické 
prostředky. V posledních letech života si paní Jana 
odmítala připustit zdravotní problémy, odmítala 
lékařská vyšetření a to jí zkrátilo život. 

9. 11. 1991 zemřel ve věku 70 let Yves Montand, 
původním jménem Ivo Livi, syn italských emigrantů, 
kteří do Francie utekli před nastupujícím fašismem 
brzy po narození syna. Za kariéru zpěváka vděčí 
hlavně Edith Piaf, která mu usnadnila vstup na 
přední pařížské scény, z nichž si cestu k postavení 
světoznámého šansoniéra už vyšlapal sám. Vedle 
toho byl i oblíbeným filmovým hercem a ztvárnil 
na tři desítky filmových rolí. Např. v roce 1970 
hrál hlavní postavu ve filmu Doznání, jehož před-
lohou byla stejnojmenná autobiografická kniha 
Artura Londona, bývalého náměstka ministra 
zahraničí ČSR a předního funkcionáře KSČ, který 
jako jeden z mála přežil vykonstruované procesy 
v padesátých letech. 

10. 11. 2001 zemřel ve věku 66let Ken Kesey, 
americký spisovatel, který dosáhl popularity svojí 
první knihou Vyhoďte ho z kola ven. Tento román 
o poměrech v psychiatrické léčebně a o marné 
revoltě jednoho svobodymilovného chovance 
ústavu se dočkal filmového zpracování od Miloše 
Formana pod názvem Přelet nad kukaččím hnízdem 
(byl oceněn pěti Oscary). Žádná z jeho dalších knih 
se takového úspěchu už nedočkala.

12. 11. 1951 ve věku 53 let podlehl následkům 
sebevražedného skoku z třetího poschodí svého 
pražského bytu český básník Konstantin Biebl. 
Patřil k avantgardním básníkům dvacátých let. 
Prošel vývojem od proletářské poezie a poetismu 
přes surrealismus až k politicky exponované 
tvorbě po druhé světové válce. Po válce působil 
na ministerstvu informací a jako člen Filmové rady. 
K dobrovolnému odchodu ze života ho zřejmě při-
vedlo rozčarování ze situace po roce 1948, politické 
procesy, popravy a štvaní. 

14. 11. 1971 americká kosmická sonda Mariner 
9 dosáhla oběžné dráhy Marsu a stala se první kos-
mickou lodí, jež se dostala na oběžnou dráhu jiné 
planety. Planetu Mars studovala po dobu svých 
698 oběhů, během kterých pořídila 7 329 snímků, 
které sloužily pro pozdější plánování dalších vý-
zkumných misí k Marsu. Sonda přestala pracovat 
27. 10. 1972, ale zůstala na oběžné dráze kolem 
Marsu, kde bude kroužit asi do roku 2022, pak 
se dostane do hustších vrstev atmosféry planety 
a po částečném shoření a rozpadu na několik částí 
spadne na povrch Marsu.

16. 11. 1971 zemřel ve věku 54 let Josef Kainar, 
český básník, dramatik a překladatel, ale také 
hudebník, ilustrátor, výtvarník a novinář. Za 

německé okupace byly jeho texty zakázány jako 
„žido-bolševické svinstvo“, avšak pro svou značnou 
oblíbenost se nadále držely v povědomí, zejména 
mezi mladými lidmi. Po druhé světové válce spo-
lupracoval s rozhlasem, filmem a divadlem. 

18. 11. 1991 zemřel ve věku 78 let Gustáv Husák, 
právník, politik, v letech 1975–1989 českosloven-
ský normalizační prezident. Přestože po roce 1948 
poznal komunistické kriminály, z nichž se málem 
nevrátil, zůstal věrným komunistou a po okupaci 
Československa v roce 1968 se stal věrným spojencem 
Sovětů. Ale v listopadu 1989 byl jedním z politiků, 
kteří odmítali řešit vzniklou situaci násilím.

19. 11. 1711 na severu Ruska, v Archangelské gu-
bernii, se v rodině rybáře narodil Michail Vasiljevič 
Lomonosov, nejvýznamnější ruský vědec své doby, 
který rozvinul mnohostrannou vědeckou činnost ve 
fyzice, chemii (patřil k zakladatelům chemické ato-
mistiky), astronomii (první kometu popsal už v roce 
1744), mechanice, geologii, geografii (mj. připra-
voval první přesnou mapu Ruska), i historii (napsal 
dějiny Ruska, které vyšly po jeho smrti v roce 1766) 
a jazykovědě (v roce 1755 napsal ruskou gramatiku 
a je zakladatelem současného ruského literárního 
jazyka) a vypracoval projekty hospodářského rozvoje 
Ruska. Napsal téměř 200 prací, většinou psaných 
rusky nebo latinsky. Zabývají se tehdy aktuálními 
přírodovědeckými problémy. Lomonosovovu vše-
strannost dokazuje také vydání 15 svazků jeho básní 
nebo překlady Homéra, Horatia a Seneky, a třeba 
i výroba skla (jeho chemie a technologie výroby). 
V roce 1755 byla na jeho návrh zřízena univerzita 
v Moskvě. Uznání v Rusku za svého života příliš 
nezískal, zato v cizině si ho vážili. V roce 1760 se stal 
členem Švédské královské akademie věd a v roce 
1764 byl zvolen čestným členem boloňské akade-
mie. Lomonosov zemřel v Petrohradě 15. dubna 
1765 v pouhých 53 letech. 

24. 11. 1571 zemřel v pouhých 48 letech Jan 
Blahoslav, spisovatel, autor české gramatiky, 
propagátor bratrského vzdělávání, teoretik 
duchovního zpěvu, biskup Jednoty bratrské. Vý-
znamným Blahoslavovým činem byl jeho překlad 
Nového zákona, který se stal v jednotě bratrské 
podnětem k novému překladu celé bible. Na něm 
pracovala po dlouhou dobu skupina překladatelů 
a s použitím upraveného Blahoslavova Nového zá-
kona ho postupně vydala v letech 1579-1594 pod 
názvem „Biblí česká“. Protože dílo bylo vytištěno 
v bratrské tiskárně v Kralicích na Moravě, začalo 
se mu říkat Bible kralická.

26. 11. 1941 vyplulo od japonských břehů šest 
válečných lodi. Vůbec mezi sebou, ani s nikým 
jiným nekomunikovaly, ale měly jeden společný 
cíl: havajský přístav s americkou vojenskou zá-
kladnou Pearl Harbor.

Připomenutí některých událostí u nás:
1811 – 14. 11. je datována smlouva, kdy Josef 
a Brigita Keyblovi koupili od Jana Tschötschera 
von Tennenfeld panství Lidkovice. Od postavení 
zámku a založení osady Lidkovice rytířem Šmer-
hovským tenkrát uplynulo asi bez jednoho roku 

pokračování na str. 13
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ŠKOLSTVÍ

Za zapomenutými řemesly
Celoročním projektem letošního školního roku 

výtvarného oboru ZUŠ Sedlec-Prčice se stala vý-
pravná výtvarná expedice za zapomenutými ře-
mesly našich pradědů a prababiček. Protože jde 
o projekt výtvarného oboru, bude cesta za řemesly 
především výtvarná. Děti se budou seznamovat 
s různými řemesly: hrnčířství, drátenictví, svíčkař-
ství, košíkářství apod. Tradičními i přenesenými 
výtvarnými postupy budou zkoušet, co práce 
řemeslníků obnášela a jak byla organizována, 
jak tovaryši cestovali za prací, jak se výrobky 
prodávaly a tak dále.

Letošní teplé babí léto hrálo prim do karet 
vyučujícím výtvarného oboru Lence Chocho-
louškové a Vendule Sosnovcové, když na sobotu 
1. října naplánovaly exkurzi do Centra historických 
řemesel Botanicus ve vesničce Ostrá u Lysé nad 
Labem. Autobus dětí a rodičů výtvarného oboru 
ZUŠ strávil v centru historických řemesel zajímavý 
den. Platidlem v řemeslných dílnách a v hodovně 
středověkého městečka byl groš. Děti si mohly 

vyrobit svíčku, vytočit hrnek, udrátovat zvířátko, 
vyrýžovat zlato, ozdobit perníček, navštívit řezbáře 
a kameníka. Na tržišti pak všechny středověkou 
reklamou, tedy bubnováním, pozval na své žong-
lérské představení kejklíř Vojta Vrtek a sklidil 
veliký potlesk. 

V okolních zahradách hřálo podzimní slunce 
a příjemně zpomalený čas v kulisách historického 
městečka navodil atmosféru časů sice již minu-
lých, ale i v dnešní době podnětných, a nejen pro 
výtvarné projekty.

Foto a text ZUŠ Sedlec-Prčice

Vlastnoručně vyrobená svíčka potěší

Děti vyzkoušely různá tradiční řemesla

Podzimní taneční fantazie
Podesáté se sešly v Jablonci dětské soubory 

a skupiny scénického tance a pohybového divadla, 
a i v letošním roce za účasti tanečního oboru ZUŠ 
Sedlec-Prčice pod vedením Venduly Dědové. Jejich 
choreografie Můj svět dostala cenu diváků.

Na festivalovém představení Podzimní fantazie 
v Městském divadle v Jablonci nad Nisou zatančily 
a následně ve výtvarných dílnách děti vyjádřily své 
dojmy a zážitky z představení abstraktními obrazy. 
Tyto byly jako každý rok draženy na pátečním ve-
čeru celostátní přehlídky Tanec, Tanec... taktéž 
v Městském divadle.

Festivalové představení přineslo 20 choreografií 
osmi souborů. Představily se Dobřichovice, Roztoč 

Po špičkách z Roztok u Prahy, Magdaléna z Rych-
nova u Jablonce, ZUŠ z Liberce, ZUŠ Sedlec, ZUŠ 
Jablonec nad Jizerou, AYO Dance z Tachova a ZUŠ 
z Jilemnice.

„Všechny soubory, které se účastní, mají společné 
rysy. Zaměřují se na rozvoj fantazie a tvořivosti, volí 
zajímavá, neotřelá témata a kvalitní hudbu. Polo-
vina z choreografií vznikla ve spolupráci s dětmi a za 
jejich účasti, což je velmi cenný přínos," uvedla za 
organizátory Ludmila Rellichová. 

Dětská přehlídka pokračovala XXV. celostátní 
přehlídkou scénického tance mládeže a dospělých 
Tanec, tanec… a Celostátním diskusním fórem 
„Amatérský tanec v současné společnosti“, a to 

o víkendu 27. – 29. října, kde taneční choreogra-
fie Vzpomínky č. 6, 28, 8621… tanečního souboru 
Manaz při ZUŠ Sedlec-Prčice získala nominaci na 
divadelní festival Jiráskův Hronov 2012.

Přehlídka je několikadenním setkáním nejlep-
ších neprofesionálních tanečních souborů z celé 
České republiky. Letos byla mimořádná tím, že 
se během tří večerů představily kromě předních 
souborů scénického tance také špičkové soubory 
folklorní. Vystoupení těchto souborů bylo zamýš-
leno jako „diskuzní příspěvky v praxi“ a jednotlivě 
představily vždy jeden z nejvýraznějších a zároveň 
nejinspirativnějších způsobů práce s lidovým tan-
cem na scéně.

Poznámka: Fotografie z vystoupení nebyly před 
uzávěrkou k dispozici, ale je možné je zhlédnout na 
http://www.nasejablonecko.cz.

V. Sosnovcová

Říjen v ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice
Od 1. října mají žáci celé školy možnost zapojit 

se do 16 zájmových kroužků. 
Od 3. října všichni žáci využívají novou počítačo-

vou pracovnu pro 30 žáků. Ta byla pořízena z peněz, 
které jsme získali z dotace EU Peníze školám.

12. října se celý druhý stupeň rozjel do Tábora 
za kulturou. V rámci Rožmberského roku tu 
zhlédli divadelní výukové představení, jehož děj 
se prostřednictvím veselé písničkové pohádky ode-
hrává kolem roku 1600, v době vlády posledních 
Rožmberků. Ti se výrazným způsobem zasloužili 
o rozkvět jižních Čech. Představení se líbilo 
a všichni se vrátili spokojení a bohatší o zajímavý 
kulturní zážitek.

Po školním kole atletických závodů ve vytrva-
lostním běhu odjeli naši nejlepší sportovci repre-
zentovat školu do Sedlčan. Mezi favority patřily obě 
sedlčanské základní školy a gymnázium. Naše děti 
však zaběhly skvělé časy a obsadily přední místa. 

P. Luzum v kategorii 8. - 9. tříd vybojoval 1. místo 
a P. Starý v kategorii 6. - 7. tříd 2. místo, od vítězství 
ho dělil jeden krok. Mezi nejmladšími výborného 
umístění dosáhly dívky v kategorii 1. - 3. tříd. L. Po-
mahačová 3. místo a N. Kadlecová 4. místo. Nejlepší 
závodníci obdrželi diplomy a věcné ceny.  

Dne 19. 10. 2011 se žáci 8. a 9. tříd zapojili do 
řešení úloh Přírodovědného klokana. Soutěž pořádá 
Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého ve 

spolupráci s Pedagogickou fakultou Univerzity 
Palackého v Olomouci. Cílem soutěže je vzbudit  
zájem žáků o technické a přírodovědné obory. 
V kategorii Kadet řešilo 56 soutěžících po dobu 
40 minut 24 úloh. Úlohy byly podle náročnosti 
rozděleny do tří skupin a podle toho také bodo-
vány.  Žáci měli možnost vybírat z pěti nabídnutých 
odpovědí. Nejlepšími řešiteli  byli tito žáci: Nikola 
Jankovská (8. třída), Ondřej Vaník (8. třída) a Alž-
běta Součková (9. B).

ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice

Burza dětského oblečení
Vážené maminky a všichni, kteří jste projevili 

zájem o burzu dětského oblečení. Také letošní pod-
zimní burza se těšila vaší velké přízni a osvědčil 
se i nově zavedený páteční prodej. Proto bude 
i v dalším období tato akce probíhat od čtvrtka 
do neděle. 

Při srovnání počtu prodaných věcí s minu-
lými burzami je patrné, že zájem stoupá. Opět 
zde maminky nabídly k prodeji velice pěkné věci 
za příznivé ceny. Děkuji všem, kteří se zúčastnili 
a zvu Vás znovu během března nebo dubna 2012 
na další – jarní – burzu.

P. Jankovská

jen sto let a Keyblovi byli už jedenáctí majitelé. 
Panství koupili s dluhy a vydrželi zde jen tři roky, 
než je prodali dalšímu zájemci.
1931 – od listopadu pracovalo v Sedlci nové obecní 
zastupitelstvo vzešlé z voleb konaných 25. 10. 
1931. Více v samostatném článku na str. 11.
1961 – 22. 11., tzn. před 50 lety, byla zkolaudo-
vána stavba hvězdárny v Sedlčanech. Stavitel 
Ing. J. Vermach, po získání zkušeností z jiných 

hvězdáren vytvořil projekt, který se začal realizovat 
už v roce 1958. V současné době vede hvězdárnu 
František Lomoz, který s přispěním V. Chába, 
dalšího člena volného sdružení sedlčanských 
amatérských astronomů, provází návštěvníky 
hvězdárny. Od roku 1971 nese hvězdárna jméno 
astronoma Josefa Sadila.
1991 – 28. 11. byla na náměstí v Sedlci postavena 
socha sv. Jana Nepomuckého. Umístěna byla pod 
kaštany na opuštěný podstavec, na němž před lety 

socha tohoto světce stávala. Koupit novou sochu 
navrhl obci tehdejší starosta Jaroslav Krejčí a po-
mohl ji sehnat akademický sochař Jaroslav Hladký. 
Více o této i původní soše si můžete přečíst v Prvním 
putování za kapličkami Českého Meránu.
2001 – 17. 11. se v našem kulturním domě za 
hojné účasti diváků, konalo představení operety 
Podskalák v podání herců Hudebního divadla 
Karlín. Hlavní roli vytvořil Josef Zíma.

-MK-
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Dne 29. 10. uplynuly 2 roky od úmrtí 

pana Jiřího Náhody ze Šanovic. 

Stále vzpomínají manželka, syn 
a dcery s rodinami.

Dne 7. 11. jsme vzpomněli 
10. výročí úmrtí 

pana Josefa Vostřáka ze Sedlce. 

Kdo jste ho znali, věnujte mu 
tichou vzpomínku.

Stále vzpomínají děti s rodinami.

Dne 3. listopadu tomu bude 
7 smutných let, 

co nás bez slůvka rozloučení opustil

pan Václav Jirásek z Divišovic.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Stále vzpomínají manželka a dcera 

s rodinou.

Jak tiše žila, tak tiše odešla, 
skromná ve svém životě, 

velká ve své lásce a dobrotě.

Dne 14. listopadu tomu bude 10 let, 
co nás navždy opustila naše drahá 

manželka, maminka, dcera a snacha 

paní Renata Dvořáková z Násilova.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
S láskou stále vzpomíná 

rodina Dvořákova a Kováčova.

17. 12. to bude 8 let, co zemřel  

pan Jaroslav Zima ze Sedlce.

Často si na něho vzpomenu. Byl to čestný člověk a dobrý muzikant. 
Před 63 lety s námi hrával v kapele. Přeji mu klidné odpočinutí. Čest jeho památce. 

Jan Konopiský, Přestavlky.

VZPOMÍNÁME, DĚKUJEME

ZE SPORTU
Zveme vás na fotbal

Zbývá dohrát už jen pár posledních zápasů a podzimní 
část fotbalových soutěží se uzavře. 

TJ Sokol Sedlec-Prčice
A3D – I. B třída skupina D

12. kolo 13. 11.  14:00  NE  Sokol Chotýšany   doma
13. kolo 19. 11. 13:30  SO  Sokol Zbraslavice   venku

U-19 – I. A třída dorostu, skupina D
12. kolo  12. 11. 10:15  SO  SK Petrovice    venku
13. kolo  20. 11. 10:30  NE  AFK Loděnice    doma

Přestavlky porazily
Sedlec-Prčici 3:0

V neděli 30. 10. se na hřišti v Prčici hrálo fotbalové derby Sokol Sedlec-Prčice 
B – SK Přestavlky. Kdo nepřišel, musí litovat. Za příjemného podzimního 
počasí se hrál krásný fotbal, jaký musel potěšit každého příznivce kopané. 

Sokol Sedlec-Prčice hrál sice více technicky, ale Přestavlky byly bojov-
nější. Houževnatě šly za výsledkem a nakonec si ze soupeřova hřiště odvezly 
výhru 3:0. 

Jan Konopiský, Přestavlky

POLICEJNÍ OKÉNKO

Neřidič řídil
Votičtí policisté kontrolovali v Sedlci-Prčici 

řidiče vozidla Peugeot 206. Řidič ale na požádání 
hlídce nepředložil řidičský průkaz a jako důvod 
uvedl, že není jeho držitelem. Šetřením v evi-
dencích policisté ověřili, že se skutečně jedná 
o neřidiče. S mužem na místě sepsali oznámení 

Při silniční kontrole byl zadržen 
celostátně hledaný 

Sto šedesát šest zkontrolovaných vozidel, 
sedmdesát pět zjištěných přestupků v dopravě 
za třicet tisíc pět set korun, jedna zadržená osoba 
vyhlášená v celostátním pátrání a jedna řidička, 
u níž je podezření, že řídila pod vlivem drog, to 
jsou výsledky dopravně bezpečnostní akce, která 

proběhla 23. října v odpoledních hodinách na Be-
nešovsku. Zúčastnilo se jí dvacet sedm policistů 
pořádkové a dopravní služby.

o přestupku a další jízdu mu zakázali. Přestupek 
zadokumentovali a spisový materiál přestupku 
postoupí k projednání správnímu orgánu na 
Městský úřad do Sedlčan. 

por. Bc. Zuzana Stránská

Žijeme tu s vámi
Končí první čtvrtletí školního roku 2011-2012 

a v našem zařízení – Základní škole a Dětském do-
mově Přestavlky – se postupně rozjíždějí činnosti, 
které jsme pro děti připravili. Naší snahou je, aby 
se všem dětem u nás líbilo a aby na naše zařízení 
i po létech rády vzpomínaly.

Škola se zapojila do projektu „EU peníze 
školám“, který umožnil pro děti založit Přírodo-
vědný klub a věnovat jim speciální individuální 
péči v oblasti čtenářské gramotnosti. Po splnění 
všech školních povinností dále dětem nabízíme 
i několik zájmových kroužků, do kterých jsou za-
pojeni vychovatelé i učitelé v zařízení (výtvarný 
kroužek, dovedné ruce, sportovní kroužek, kroužek 
šití, vaření, počítačový, cyklistiky, turistický, cho-
vatelský, aerobik a hry na flétnu). Kroužky jsou 
dětmi hodně využívány. Některé zdařilé práce jsou 
pak využívány pro prezentaci domova.

Od října s dětmi pravidelně navštěvujeme 
farmu paní Horákové, kde děti jezdí na koních, 
ale zároveň i vidí, kolik práce a péče chov koní 

vyžaduje. Tímto bychom chtěli paní Horákové 
poděkovat za čas a ochotu, kterou našim dě-
tem věnuje.

Rádi využíváme nabídky i místního kina či 
divadelních představení.

Velkou výzvou pro nás nyní budou vánoční 
svátky. Společně budeme připravovat besídky, 
výzdobu, ale i drobné dárečky. 

ZŠ a DD Přestavlky

Při hře na zahradě domova

U Horáků na farmě děti mohou jezdit na koni
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Vyplněný kupón spolu s dokladem o zaplacení 
složenkou typu A zašlete na adresu MěÚ Sedlec-
-Prčice. Inzerci můžete platit také přímo na IC 
v Prčici a na pokladně MěÚ v Sedlci. 

I nadále je všem inzerentům k dispozici plošná 
forma inzerce v Našem domově, a to za daných ce-
nových podmínek.

PAVEL KONOPISKÝ
PRODEJ 

ŠTĚRKU, PÍSKU, KAMENÍ

Přestavlky 53
Sedlec-Prčice, 257 91

Tel.: 732 842 646

bara.konopiska@seznam.cz
www.pisek-konopisky.websnadno.cz

PLACENÁ INZERCE

KARTY NELŽOU!
Výklad z karet, věštění budoucnosti

Máte starosti v podnikání, osobním životě 
nebo se zdravotními problémy? 

Každý problém se dá řešit!
ò Minulé životy
ò Numerologie
ò Výklad karet

ò Věštění z kávové sedliny a z fotografie
ò Čtení z ruky

ò Poradenství v oblasti zdraví
ò Výklad snů

DAGMAR KROUŽILOVÁ
tel.: 604 533 864
objednávky: Po-Ne

Petrohradská 2339
390 03 Tábor

MASÁŽE
www.masazesedlcany.cz

Dárkové poukazy na masáž
Balíčky masáží za zvýhodněné 
ceny (vhodný vánoční dárek)

široká škála masáží
Kosmetické studio v pasáži

28. října, Pasáž 7, Sedlčany
Tel.: 607 688 594    603 485 938 724 003 390

Řádková inzerce

KOUPÍM:NABÍZÍM:PRODÁM:
Škoda Felicie 1,6 STK do 09/2012, závěs, aku. 
2 roky starý, stř. okno., stř. nosič, v ceně jsou 
4x komplet zimní kola. Cena 9000 Kč. Tel.: 
737 951 972.

Koupím stavební pozemek pro výstavbu rodin-
ného domu v Sedlci-Prčici nebo okolí. Rozloha 
nejlépe 1000m2 (není podmínkou). Cena max. 
600/m2. Tel.: 733780503.

Prodáme rodinný dům v Sedlci v ulici Čsl. 
armády čp. 173 (zast. pl. 95 m2) na stav. parc. 
415 m2. Cihlový (z r. 1922) v přízemí s verandou, 
dvěma pokoji, kuchyní, koupelnou, WC a spíží. 
V podkroví dva pokoje, WC a půda umožňující 
další vestavbu. Dva sklepy (47 m2). ÚT na tuhá 
paliva. Na dvorku (277 m2) je garáž (24 m2), kolna 
(18 m2) a studna. Přípojky zem. plynu i měst. 
vodovodu jsou na hranici pozemku. 220/380V. 
Odpady napojeny na měst. kanalizaci. Pozemek 
je oplocen. Dům vyklizen. Cena dohodou. Info. 
na tel. 723 603 579.

Skladové prostory k pronájmu nabízím v technic-
kých budovách (stodolách) Ateliéru Prčice. Prostory 
jsou zastřešené a uzamčené. Ceny dohodou. Tel.: 
604 151 452. 
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Uzávěrka prosincového čísla je ve středu 30. listopadu v 11 hodin.
Na příspěvky došlé po tomto termínu nemusí být brán zřetel.

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO
DVORA V SEDLCI:

Pondělí, středa   – 1200 - 1700 hod.
Sobota      –   900 - 1200 hod.

•  Univerzální tísňové volání pro hlášení nehod 
všeho druhu.................................. 112

•  Hasiči ...........................................150 
místní pohotovost  .......... 602 666 150

•  HZS Kladno .................... 950 870 444
•   Lékařská záchranná služba ............155
•   Policie ČR .................................... 158
 Obvodní oddělení Votice: ...974 871 760
•  Středočeská energetická 
 – pohotovost ................... 840 850 860

• Středočeská plynárenská
 – pohotovost ................... 261 153 500
•   Centrální ohlašovna poruch 
 – plyn .........................................  1239
•   Městský úřad Sedlec-Prčice
 – podatelna:317 834 384, 317 834 216
  mobil: 722 128 780
•  Služby Sedlec-Prčice, s.r.o.
 – vodovod a kanalizace: .... 317 834 514
  mobil: 731 406 450, 604 622 480

Důležitá telefonní čísla

PLACENÁ INZERCE

Co se kde koná?
VÝSTAVY

Od 25. 11. až do 6. 1. 2012 můžete v Městském 
muzeu Sedlčany zhlédnout nádhernou výstavu vá-
nočních aranžmá a keramiky VĚRY DLOUHÉ 
& VERONIKY HEJHALOVÉ. Výstava naváže 
na právě probíhající podzimní výstavu fotografií 
Krčínovo Sedlčansko.

DALŠÍ AKCE
PŘEDPLATNÉ 2012

Již od 1. listopadu 2011 mají příznivci Divadla 
A. Dvořáka Příbram možnost pořídit první vánoční 
dárek pro své nejbližší. Začíná prodej předplatného 
na rok 2012. Koupí předplatitelského průkazu získá 
divák slevu ve výši 15 % ze vstupného a stálé místo 
v hledišti po celou sezónu. Novinkou jsou dvě 
skupiny, a to „V“ – víkendová (představení vždy 
v sobotu od 17 hodin) a „N“ – něco navíc (pouze 
hostující představení).

Po delší době připravil Spolek divadelních 
ochotníků v Sedlčanech divácky tolik oblíbený 
kabaret. V představení pod názvem KABARET 
aneb Zasmějte se s námi, dokud máme ještě 
čemu na diváky čeká směs scének, písniček i ho-
rorový příběh. V režii Jaroslavy Bulínové účinkují 
známí sedlčanští ochotníci. Představení můžete 
zhlédnout v KDJS Sedlčany 7. 11. od 16 a 19.30 
hod., 9. 11. od 19.30 hod., 10. 11. od 19.30 hod. 
a 12. 11. od 17 hodin.

11.-13. 11. se koná v pivovaru Vítek z Prčice 
POPÍJENÍ SVATOMARTINSKÉHO VÍNA. 
Chybět nebude pečená husa nebo rybí speciality.

15. 11. od 19.30 hodin proběhne v Koncertním 
sálu KDJS Sedlčany v rámci předplatného poezie 
VEČER HUDBY A POEZIE. Vystoupí zde známí 
herec JAN ŠŤASTNÝ – recitace, PAVLA ŠVEST-
KOVÁ – mezzosoprán a komorní soubor ATLANTIS 
COLLEGIUM pod vedením uměleckého vedoucího 
VÍTĚSLAVA PODRAZILA. V pořadu zazní skladby 
renesančních a barokních autorů (G. Caccini, A. Vi-
valdi, G. B. Pergolesi aj.), které se budou střídat 
s krásnou poezií renesančních i moderních básníků 
v podání populárního herce Jana Šťastného.

Od 18. 11. až do 21. 12. můžete v KDJS Sedlčany 
zhlédnout prodejní výstavu keramičky MAJKY 
BLAŽEJOVÉ. Keramické kachle s přírodními 
i figurálními motivy, vázy, hodiny i betlémy jistě 
potěší každého návštěvníka. Přijďte si vybrat a za-
koupit velice vkusný a líbivý vánoční dárek pro své 
blízké! Výstava je otevřena ve všední dny od 9 do 
16 hodin a před každým večerním pořadem. 

20. listopadu od 15 hodin čeká na děti pohádka 
JAGABABA A TŘI LOUPEŽNÍCI. V KDJS 

Sedlčany budou moci děti od tří let zhlédnout 
pohádkový muzikál o zlé čarodějnici Jagababě, 
zakleté princezně Krasněnce, kocourovi Čer-
noočkovi a o třech loupežnických bratrech 
Bonifácovi, Grumpálovi a Hrombajsovi, ale 
také o nesobeckosti, přátelství a lásce, díky 
nimž se nakonec jednomu z loupežníků po-
daří zlé kouzlo zlomit. V představení zazní plno
krásných písniček.

V neděli 20. listopadu v 18 hodin se uskuteční 
BENEFIČNÍ KONCERT VARHANY PRO 
SVATOU HORU. Přijďte si poslechnout 
jedinečné hudebníky současnosti Gabrielu 
Demeterovou – housle a Jaroslava Tůmu 
– varhany a nechte se nadchnout jejich hu-
debními variacemi. 

23. listopadu od 19.30  hodin bude v KDJS 
Sedlčany připraven své fanoušky potěšit 
TANEČNÍ ORCHESTR ZUŠ SEDLČANY 
pod vedením VÁCLAVA CALTY. Jedná se již 
o téměř tradiční koncert oblíbeného orchestru, 
který v letošním roce dosáhl celé řady úspěchů. 
V programu budou uvedeny nejznámější 
a nejžádanější skladby z bohatého repertoáru 

tanečního orchestru ZUŠ a nebude chybět ani 
atraktivní host.

1. 12. od 18 hodin zavítá s pořadem S PÍSNIČKOU 
KOLEM SVĚTA do KDJS Sedlčany populární pě-
vecké duo EVA A VAŠEK. Představí nový kon-
certní pořad plný písniček a vyprávění o cestování 
po Kanadě, Americe, Austrálii a Novém Zélandu 
s videoprojekcemi krásných a nevšedních záběrů 
přírody tak, jak je Eva a Vašek viděli. Na koncertu 
zazní všechny hity a nejžádanější písničky těchto 
oblíbených zpěváků – Bílá orchidej, Morava krásná 
zem, Malajka, Ave Maria a jiné.

STRNADOVSKÝ MLÝN vás zve na tyto akce: 
18.-27. 11. – VEPŘOVÉ HODY. 25. 11. od 20,30 
hod.  koncert rockové kapely DURMAN a křest 
CD (na Staré Mlýnici). 26. 11. od 19 hod. šermíři 
Páni ze Zvěřince a jejich OHNĚ VE DVOŘE. 
V týdnu od 9. do 18. 12. vepřovo-skopové hody. 
10. 12. DEN PLNÝ HER pro děti (soutěže, výroba 
vánočních ozdob, zvířata, jízda na koni, zahájení 
výstavy vánočního cukroví). 17. 12. předvánoční 
COUNTRY BÁL (na Staré Mlýnici).

INFORMAČNÍ SERVIS


